Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: О проведении межрегионального фестиваля духовых оркестров (ансамблей) и ансамблей барабанщиков «Служить России»
23 февраля 2021 года ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в заочной форме провёл межрегиональный фестиваль духовых оркестров (ансамблей) и ансамблей барабанщиков «Служить России».
Онлайн-показ номеров участников состоялся в 19:00 часов на YouTube-канале Центра https://www.youtube.com/channel/UCzOrTSzZGN43PSeO9w7CSoA
Фестиваль проводился с целью возрождения, поддержки и сохранения традиций детского и юношеского духового музыкального исполнительского творчества. Возраст участников от 7 до 22 лет. Все участники Фестиваля получили диплом участника Фестиваля. Дипломы размещены в электронном виде на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.

В Фестивале приняли участие детские и юношеские духовые оркестры (ансамбли) и ансамбли барабанщиков из Владимирской, Вологодской, Костромской и Ярославской областей.

Оркестры

· Духовой оркестр муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования г. Костромы «Детская музыкальная школа №3» Костромская область, город Кострома;
· Оркестр муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Костромы «Детская музыкальная школа № 1 им. М. М. Ипполитова-Иванова» Костромская область, город Кострома;
· Сводный духовой оркестр БОКИ областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Буйский областной колледж искусств», Костромская область, город Буй;
· «Образцовый коллектив» духовой оркестр муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Юрьев-Польская детская школа искусств» Владимирская область, г. Юрьев-Польский;
· Духовой оркестр муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств», г. Череповец, Вологодская область;
· Духовой оркестр Эстрадно-джазовой студии «А&Б» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
· Духовой оркестр государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова» г. Ярославль;
· Шоу-оркестр «РА-ТА-ТА», Оркестровая студия Гореликовых, г. Ярославль; 
Ансамбли барабанщиков

· Ансамбль барабанщиков, муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нерехтская детская музыкальная школа», Костромская область, г. Нерехта;
· Сводный ансамбль барабанщиков, бюджетного профессионального образовательного учреждения Вологодской области «Череповецкое областное училище искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина», Вологодская область, г. Череповец;
· Школьный ансамбль барабанщиков, бюджетного профессионального образовательного учреждения Вологодской области «Череповецкое областное училище искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина», Вологодская область, г. Череповец;
· Сводный ансамбль барабанщиков 8а кадетского класса и студентов училища искусств и художественных ремесел, муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Максима Горького», Вологодская область, г. Череповец;
· Ансамбль барабанщиков «DAБ» Эстрадно-джазовой студии «А&Б» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
Ансамбли духовых инструментов

· Ансамбль флейтистов «Пастораль», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования г. Костромы «Детская музыкальная школа №3», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №4», Костромская область, г. Кострома;
· Дуэт «Анимато» муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» городского округа город Буй, Костромская область;
· Ансамбль трубачей муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования г. Костромы «Детская музыкальная школа №3», Костромская область, г. Кострома;
· Ансамбль блокфлейтистов муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Костромы «Детская музыкальная школа № 1 им. М. М. Ипполитова-Иванова» Костромская область, г. Кострома;
· Ансамбль саксофонистов муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Костромы «Детская музыкальная школа № 1 им. М. М. Ипполитова-Иванова» Костромская область, г. Кострома;

· Ансамбль «AnimA e CoRe» муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 1» города Ярославля, Ярославская область;
· Ансамбль кларнетистов муниципального учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 3» города Ярославля, Ярославская область.
Оркестры и ансамбли порадовали разнообразной программой. Каждый коллектив показал свою индивидуальность и творческое отношение к музыкальному исполнению.
Дополнительная информация: Шарыгин Сергей Николаевич, руководитель эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», тел. 8910-824-39-44; Дорошкевич Ольга Павловна, педагог-организатор эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», тел. 8905-130-15-94, e-mail: sinerzvukcdu@yandex.ru
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