Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области
тема: О проведении областного творческого конкурса для дошкольников 

«День Победы детскими глазами»

C 15 февраля по 31 мая 2021 года в Ярославской области проходит областной творческий Конкурс для дошкольников «День Победы детскими глазами» (далее – Конкурс).


Проводит Конкурс государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).


Конкурс проводится с целью выявления и развития у дошкольников творческих способностей и интереса в области декоративно-прикладного и изобразительного творчества.

Участниками Конкурса могут стать дети дошкольного возраста из числа обучающихся образовательных организаций Ярославской области в возрасте от 3 до 6 лет (возраст определяется на момент подачи заявки).


Номинации Конкурса:

· «Лучший рисунок»;

· «Лучшая пластилинография»;

· «Лучшая открытка»;

· «Лучшая модель военной техники»;

· «Лучший макет»;

· «Оригинальная техника работы».

Участие индивидуальное. 


Приём заявок участников Конференции осуществляется с 15 февраля до 31 марта 2021 года.  

По итогам работы жюри будут определены победители и призёры Конкурса в каждой номинации.

Дополнительная информация: a.chistova@corp.yarcdu.ru , Чистова Алёна Витальевна, педагог дополнительного образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»; e.chirikova@corp.yarcdu.ru, руководитель детской образовательной студии «Дошкольник»; на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru 

