Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах Онлайн-мастерской  «Чудеса своими руками»
25, 26 и 27 февраля 2021 года в Ярославской области в дистанционной форме была проведена Онлайн-мастерская «Чудеса своими руками» (далее – Онлайн-мастерская).
Проведение Онлайн-мастерской осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 

Онлайн-мастерская проводилась с целью привлечения внимания к декоративно-прикладному творчеству.
В Онлайн-мастерской приняли участие 154 педагогических работника из 9 образовательных организаций Гаврилов-Ямского, Даниловского, Некрасовского, Ростовского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа Переславль-Залесского,  городского округа города Рыбинска и города Ярославля. 
Свидетельства участников Конкурса, подписанные директором ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.
Так же на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» будет организована онлайн-выставка творческих работ участников Онлайн-мастерской.
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, RCHT-76@yandex.ru, Нефедова Юлия Викторовна, координатор регионального ресурсного центра художественно-эстетического творчества.
