Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах областного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»
В январе-апреле 2021 года в Ярославской области заочно в дистанционной форме был проведён областной этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» (далее – областной этап конкурса).
Проведение областного этапа конкурса осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 

Областной этап конкурса проводился с целью повышения интереса к чтению у школьников.
Областной этап конкурса проводился в несколько туров:

подготовительный этап;

первый тур (классный);

второй тур (школьный);

третий тур (районный / муниципальный);

четвертый тур (региональный).

В четвертом туре (региональном) приняли участие 63 обучающихся 5-11 классов из 18 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Борисоглебского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Мышкинского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов Ярославской области, городского округа города Рыбинска, городского округа Переславля-Залесского и города Ярославля. 
Победителями четвертого (регионального) тура областного этапа конкурса стали три участника, набравшие наибольшее количество баллов:
Тамбовцев Максим, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения гимназии № 18 имени В.Г. Соколова, городской округ город Рыбинск;

Михайлова Анастасия, обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 42 им. Н.П. Гусева с углубленным изучением французского языка», город Ярославль;

Анастасьина Софья, обучающаяся государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».

Победители награждены дипломами Фонда конкурса юных чтецов «Живая классика» «Победитель областного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» 2021 года.

Дипломы участников областного этапа конкурса размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (Областной творческий конкурс юных чтецов «Живая классика»).
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, RCHT-76@yandex.ru, Галдеева Евгения Дмитриевна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
