Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: об итогах проведения регионального этапа Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в Ярославской области среди команд общеобразовательных организаций сезона 2020-2021 гг.
20 апреля 2021 года на базе МУ СШ «Метеор» (г. Рыбинск, пр-т Серова, д. 21) состоялся региональный этап Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в Ярославской области среди команд общеобразовательных организаций сезона 2020-2021 гг. (далее – региональные этап Чемпионата).
Проведение региональных соревнований по шашкам осуществляли государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»), автономная некоммерческая организация «Школьная баскетбольная лига «КЭС-БАСКЕТ» (далее – ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»).
Чемпионат проводился с целью развития баскетбола среди детей и подростков Ярославской области. 
В сезоне 2020-2021 гг. в системе проведения Чемпионата произошли значительные изменения, в связи с эпидемиологической ситуацией в регионе и мире. Команды школьников встречались сразу на дивизиональном этапе, минуя школьный и муниципальный этапы. Участниками Чемпионата сезона 2020 -2021 стали 11 команд юношей и 8 команд девушек общеобразовательных организаций Ярославской области из  Даниловского, Мышкинского, Некрасовского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа город Переславль-Залесский, Рыбинск и Ярославль. 
Итоговое положение команд регионального этапа в Ярославской области выглядит следующим образом:

Девушки:

I место — команда муниципального общеобразовательного учреждения «Красноткацкая средняя школа» Ярославского муниципального района;

II место — команда государственного образовательного учреждения Ярославской области «Лицей № 86», город Ярославль;
III место — команда муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 4», городской округ город Переславль-Залесский;
Юноши:

I место — команда муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 4», городской округ город Переславль-Залесский;
II место — команда муниципального общеобразовательного учреждения  средней общеобразовательной школы № 7, Угличский муниципальный район;
III место — команда государственного образовательного учреждения Ярославской области  «Средняя школа № 33 им. К.Маркса», город Ярославль.

Определены самые ценные игроки финала, звания MVP среди девушек удостоена Агабекова Ангелина (учащаяся МОУ Красноткацкая СШ ЯМР). 60 очков, 33 подбора и 4 перехвата — это статистика MVP у юношей - Никиты Вяткина. Он показал рекорд результативности в рамках регионального этапа сезона 2020-2021, а также стал вторым во всероссийском рейтинге.

После окончания финальных игр на площадке прошла церемония награждения. Все победители и призеры получили медали, кубки и комплекты баскетбольной формы. Победителям также вручили путевки на следующий этап Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ».

Команды-победительницы и команды-призёры награждены дипломами и кубками, участники – медалями соответствующих степеней. Победители и призёры регионального этапа соревнований в личном зачёте – дипломами и медалями соответствующих степеней.

Дополнительная информация: + 7 (4852) 55-66-14, sport@corp.yarcdu.ru, Мельникова Анна Николаевна, инструктор-методист спортивного клуба «Ареналь» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
