Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области
тема: об итогах проведения регионального этапа Всероссийских соревнований «Чудо-шашки» среди команд общеобразовательных организаций
14 апреля 2021 года на базе МУ СШОР № 16 (г. Ярославль, ул. Углическая, 1/51) прошёл региональный этап Всероссийских соревнований «Чудо-шашки» среди команд общеобразовательных организаций (далее – региональные соревнования по шашкам).
Проведение региональных соревнований по шашкам осуществляли государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») совместно с региональной общественной организацией «Региональная спортивная Федерация шашек Ярославской области» (Федерация шашек Ярославской области).
Региональные соревнования по шашкам проводились с целью развития вида спорта «шашки» среди обучающихся образовательных организаций Ярославской области. 
Участниками региональных соревнований по шашкам стали 19 команд образовательных организаций Ярославской области из  Борисоглебского, Гаврилов-Ямского, Некоузского, Первомайского, Ростовского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа город Переславль-Залесский и городского округа город Ярославль. 
Места в турнирной таблице региональных соревнований по шашкам в общекомандном зачёте распределились следующим образом:

I место – команду муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1», Гаврилов-Ямский муниципальный район;

II место – команду муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Бурмакинской  средней общеобразовательной школы № 1, Некрасовский муниципальный район;

III место – команду муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 6», Гаврилов-Ямский муниципальный район.
Команды-победительницы и команды-призёры награждены дипломами и кубками, участники – медалями соответствующих степеней. Победители и призёры регионального этапа соревнований в личном зачёте – дипломами и медалями соответствующих степеней.

Дополнительная информация: + 7 (4852) 55-66-14, sport@corp.yarcdu.ru, Мельникова Анна Николаевна, инструктор-методист спортивного клуба «Ареналь» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»; +7(960) 544-60-10, scrabbe@mail.ru, Скрабов Владимир Васильевич, президент Федерации шашек Ярославской области.
