Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа
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Программа «6 лет: читаем, считаем, мастерим» рассчитана на детей первого года обучения в возрасте 6 лет (допускается обучение детей, достигших на 1 сентября 5 лет 9 месяцев при условии высокого возрастного и познавательного развития). Программа является комплексной и направлена на совершенствование значимых для школы умений и навыков у дошкольников, углубляет и расширяет знания детей и помогает осуществить подготовку к школе. Набор детей в группы для обучения по этой программе осуществляется по сертификату дополнительного образования на свободной основе. Срок реализации программы 1 год.
Программа включает в себя три блока:
1. Блок «Развитие речи»
2. Блок «Формирование элементарных математических представлений»
· Блок «Развитие мелкой моторики»
Освоение блоков идет параллельно в течение всего года. Занятия проводятся в игровой форме.
Освоив содержание программы, ребёнок научится выделять звуки речи и уметь их различать, характеризовать звуки, делить слова на слоги, читать слова и предложения, пересказывать. Овладеет навыками счёта в пределах 20, составом чисел первого десятка, научится сравнивать числа в пределах 20, познакомится с различными геометрическими объектами, с решением простых арифметических задач, научится определять время по часам.
Освоение техник торцевание; квиллинг, айрис фолдинг, изонить, оригами поможет развить мелкую моторику рук для успешного усвоения навыка письма.
 

