Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: о подведении итогов межрегионального конкурса по конструированию и робототехнике «РобоТех»
11 мая 2021 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») были подведены итоги межрегионального конкурса по конструированию и робототехнике «РобоТех» (далее – Конкурс), который проводился с февраля по апрель 2021 года дистанционно в заочной форме.
Цель проведения Конкурса – выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса в области проектной робототехники.
Участниками Конкурса стали 387 обучающихся в возрасте 05-16 лет из образовательных организаций 9 регионов Российской Федерации: города Санкт-Петербурга, Красноярского края, Владимирской, Ивановской, Калужской, Нижегородской, Новосибирской, Свердловской и Ярославской области. 
Ярославскую область представляли участники из 79 образовательных организаций 10 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Брейтовского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. 
[bookmark: _GoBack]Победителями (I место) и призёрами (II, III место) Конкурса в номинациях «Конструирование «Лего-друг», «Моделирование «РобоТех» и «Программирование «РобоТех» стали 112 ребят, занимающихся легоконструированием и робототехникой.
Дипломы победителей и призеров, а также свидетельства участников будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru не позднее 15 мая 2021 года.
Контактная информация: 8(4852) 55-08-05, Суханова Ирина Валентиновна, руководитель отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», i.suhanova@corp.yarcdu.ru; Назарова Светлана Александровна, педагог-организатор отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», s.nazarova@corp.yarcdu.ru.
