Пост-релиз
тема: Об итогах проведении областного велопробега «Мы выбираем экологически чистый транспорт»
В период с 01 мая по 16 мая  2021 года государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») провел совместно с УИГБДД УМВД РФ по Ярославской области и Ярославским отделением общественной организации Всероссийского общества автолюбителей областной велопробег «Мы выбираем экологически чистый транспорт» (далее –  Велопробег). 

Участники Велопробега – обучающиеся образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, и их родители (законные представители), родственники, участники отрядов юных инспекторов движения.
Велопробег проводился с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних, пропаганды велосипеда, как средства активного отдыха и укрепления здоровья, экологически чистого средства передвижения, и безопасности дорожного движения.

В рамках Велопробега в период с 01 по 16 мая 2021 года в 6 муниципальных образованиях Ярославской области: Рыбинском, Тутаевском, Ярославском муниципальных районах, г.о. Переславль-Залесском, г.о.г. Рыбинске, г. Ярославле организованы мероприятия, призывающие к использованию экологически чистого транспорта – велосипеда и привлечения обучающихся к движению юных инспекторов движения.

В городе Ярославле Велопробег проходил 15 мая 2021 года по маршруту:  старт – эстрадная площадка в парке аттракционов «Остров», далее по нижнему ярусу набережной реки Которосль, далее по набережной реки Волги, без заезда на «Стрелку», с разворотом у Речного вокзала в сторону финиша – парк аттракционов «Остров» – эстрадная площадка. 

На территории парка аттракционов «Остров» для детей и родителей состоялась  программа «Мой друг – велосипед». 
В велопробеге приняли участие 63 человека из 15 образовательных организаций. По положению о проведении Велопробега победители не определялись. Всем участникам Велопробега вручены световозвращающие элементы и памятные подарки.

Контактная информация: +7(8452) 55-08-75, e-mail: rc.pddtt76@gmail.com, Вишневская Галина Валентинова, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
PAGE  
2

