Пост-релиз

тема: Об итогах проведения регионального этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России» 

В апреле – мае 2021 года был проведён региональный заочный этап Всероссийской акции «Я – гражданин России» (далее – региональный этап акции). 
Организатор: департамент образования Ярославской области.
[bookmark: _GoBack]Проводил Конкурс: Государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Мероприятие проводилось с целью вовлечения обучающихся образовательных организаций Ярославской области в общественно-полезную социальную практику, формирование активной гражданской позиции, интеллектуальное и личностное развитие обучающихся средствами проектной деятельности.
В Конкурсе приняли участие 15 обучающихся в возрасте от 12 до 18 лет из образовательных организаций 5 муниципальных образований Ярославской области: Некрасовского, Рыбинского, Тутаевского, Ярославского муниципального района и города Ярославля.
Для участия на Всероссийском отборочном (заочном) туре Всероссийской акции «Я – гражданин России» рекомендованы работы:
в номинации «Экологические проекты»:
Экимяна Самвела, учащегосяся муниципального общеобразовательного учреждения дополнительного образования Центра детского творчества «Созвездие», Некрасовский муниципальный район;
Бабаевой Полины, Владимирцевой Евы, Чагочкиной Варвары, Аллахвердиевой Илгары, Кедровой Виктории, учащихся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа поселка Ярославка», Ярославского муниципального района;
Виговского Константина, Виговского Никиту, Грудина Руслана, Малеванного Вадима, Цветковой Виктории, учащихся муниципального общеобразовательного учреждения Шашковской средней общеобразовательной школы, Рыбинского муниципального района;
в номинации «Развитие добровольческих практик:
Бобылевой Анны, Сутеева Михаила, учащихся муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Созвездие», Тутаевского муниципального района.
Дополнительная информация: +7(4852)55-09-93, d.soboleva@corp.yarcdu.ru 
Соболева Дарья Сергеевна, педагог-организатор отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Подробная информация о региональном этапе акции опубликована на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» http://www.yarcdu.ru 

