Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: об итогах областного фотоконкурса «Мой ребенок – пассажир!»


[bookmark: _GoBack]В период с 15 марта по 12 мая 2021 года на базе ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» состоялся областной фотоконкурс «Мой ребенок – пассажир!» (далее – Конкурс). 
В Конкурсе приняли участие 543 семейные команды обучающихся и воспитанников в возрасте от 04 до 13 лет (1635 человека) из образовательных организаций 16 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Борисоглебского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Некоузского, Некрасовского, Первомайского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля.В Акции «Я пассажир!» приняли участие 4 936 обучающихся в возрасте от 04 до 13 лет из образовательных организаций 10 муниципальных образований Ярославской области:  Большесельского, Мышкинского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, г.о.г. Рыбинска,  г.о. Переславль-Залесского и г. Ярославля. 
По итогам Конкурса победителем (I место) и призёрами (II, III место) стали:
в номинации «Путешествие на СИМ»:
I место – команду семьи Марковых (Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 28 имени А.А. Суркова, городской округ город Рыбинск);
II место – команду семьи Шмердиных (муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад п. Искра Октября, городской округ город Рыбинск); 
III место – команду семьи Китаевых (муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 116, городской округ город Рыбинск);
в номинации «Удерживающие устройства»:
[bookmark: _Hlk83890787]I место – команду семьи Букиных (муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 36», город Ярославль);
II место – команду семьи Сорокиных (муниципальное общеобразовательное учреждение Большесельская средняя общеобразовательная школа, Большесельский муниципальный район); 
III место – команду семьи Трофимовых (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 11 «Колокольчик» Тутаевского муниципального района);
в номинации «Необычное средство передвижения»:
[bookmark: _Hlk83890064]I место – команду семьи Шалгановых муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 116, городской округ город Рыбинск);
II место – команду семьи Кузиных (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 5 «Радуга» Тутаевского муниципального района);
III место – команду семьи Комаровых (муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 116, городской округ город Рыбинск).

Контактная информация: по электронной почте: rc.pddtt76@gmail.com, по телефону: 8 (4852) 55-08-75 – Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.

