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Добрый день, дорогие родители! Как вы знаете, зимний период – это не только новогоднее настроение и каникулы, но и время, когда необходима повышенная осторожность на дорогах, особенно у детей. Детям необходимо объяснить, чем могут быть опасны дороги зимой и как не попасть в дорожно-транспортное происшествие. 
(картинка с зимней дорогой и детьми, как вступление)
Первое, на что стоит обратить внимание ребёнка, – это короткие дни в зимнее время, когда начинает рано и быстро темнеть. К тому же, может идти густой снег или град, что еще больше снижает видимость на дороге. 
(демонстрация незаметности детей на дороге в темное время без световозвращателей и в условиях сниженной видимости)
Необходимо одевать детей в светлую одежду, а также прикреплять на неё световозвращающие элементы так, чтобы ребёнок на дороге был виден для водителей транспортных средств со всех сторон: спереди на грудь, сзади на спину или капюшон, слева и справа на руки или на ноги. Чем больше на вас световозвращающих элементов – тем заметнее вы будете на дороге. 
(демонстрация правильного применения световозвращателей и их действия в темное время и в условиях сниженной видимости)
Второе – важно объяснить детям о существовании «дорожных ловушек» – ситуаций на дороге со скрытой опасностью, которая остается для нас незамеченной. Чаще всего «дорожные ловушки» возникают из-за сниженного внимания пешехода. Большинством жертв таких ловушек являются дети.
В тёмное время суток неподвижный предмет можно принять за движущийся, и наоборот. Мы не можем увидеть припаркованных машин, заборов, кустов, деревьев и т.д., не можем оценить расстояние до них. В зимнее время к ним прибавляются сугробы снега вдоль дороги. Всё это становится препятствием для обзора дороги.
(демонстрация примеров «дорожных ловушек» в ночное и зимнее время)
Третье – как ни странно, зимой опасность на дорогах возникает не только ночью, но и днём, когда светит яркое солнце. Солнечный свет отражается от снега, из-за чего создается эффект бликов. Человек как бы «ослепляется». В достаточно солнечный зимний день водитель может просто не заметить пешеходов, переходящих дорогу. Поэтому вы должны научить детей всегда быть внимательными на дорогах в дневное и ночное время, и не надеяться на то, что водитель вас увидит.
(демонстрация ослепления водителя солнцем зимой и последствий этого ослепления)
Четвертое – в зимнее время, как известно, выпадает снег и образуется гололёд, повышается вероятность заноса транспортных средств на дороге и главное – непредсказуемо удлиняется его тормозной путь. Вы должны объяснить детям, что в зимнее время нельзя переходить дорогу быстрым шагом или бегом – они могут подскользнуться, и это приведет к дорожно-транспортному происшествию. Поэтому в зимнее время лучше носить обувь с ребристой подошвой. 
(демонстрация разницы следа торможения транспортных средств в зависимости от погодных условий (сухо, дождь, снег, лед) и демонстрация того как взрослый переходит с ребенком дорогу зимой)
Пятое – перед тем как перейти дорогу, посмотрите по сторонам и убедитесь, что все транспортные средства остановились и пропускают вас. Обязательно возьмите ребёнка за руку и крепко держите, чтобы он не потерял равновесие на скользкой дороге. Помните, что ребёнку сложнее, чем вам, идти по заснеженной или скользкой поверхности. Поэтому не торопите его, старайтесь идти с ним в едином темпе. Вынуждая ребёнка бежать за вами, вы приучаете его торопиться там, где спешка неуместна и опасна для жизни. 
(демонстрация правильного перехода дороги с ребенком)
Шестое – помните, что верхняя одежда с капюшоном ограничивает поле зрения, и перед пересечением дороги его необходимо снять. Если на улице ветрено и холодно – укутайте детей, возьмите за руку и сопроводите при переходе через дорогу. Если в ушах есть наушники, то снимите их, чтобы слышать звуки дороги. Обязательно уберите телефон в карман куртки, чтобы ориентироваться в пространстве.
(демонстрация подготовки перед переходом дороги (снятие капюшона и наушников, телефон убирается в карман) и дальнейший переход)
Седьмое – дети очень любят всевозможные зимние спортивные забавы: лыжи, санки, коньки, сноуборд. И здесь важно приучить ребёнка выбирать безопасное место для игр. Обсудите вместе с детьми, где можно играть и кататься на лыжах, санках и т.п., а какие места – категорически под запретом. Однозначно под запретом должны быть склоны, ведущие к проезжей части, железнодорожные насыпи и т.п.
(демонстрация безопасных и небезопасных зимних игр детей (обозначить зеленой галочкой и красным крестом соответственно))
Мы рекомендуем родителям постоянно обсуждать с ребёнком ситуации на дорогах и какие опасности в них скрыты. Помните, что дети учатся на примере взрослых. Жизнь и безопасность детей на дорогах зависит, прежде всего, от Вас и Ваших поступков!


