Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: 
Об итогах проведения фестиваля школьных хоров «Русская зима – 2022» 2022 года
С ноября 2021 по февраль 2022 года в Ярославской области в заочной форме был проведён фестиваль школьных хоров «Русская зима – 2022» (далее – «Фестиваль»).
Проведение Фестиваля осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») и муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Горизонт» (далее - МОУ ЦДТ «Горизонт»).
Фестиваль проводился с целью популяризации хорового пения, активизации музыкальной деятельности, развития творческого потенциала хоров образовательных организаций Ярославской области.
В Фестивале приняли участие 814 учащихся (24 хоровых коллектива) из образовательных организаций Ярославской области.   
25 февраля 2022 года в 13.00 в Ярославской областной Думе по адресу: Советская пл, д.1/19 состоится торжественное награждение участников Фестиваля. Итоги Фестиваля будут размещены на сайте департамента образования Ярославской области, сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru  и сайте МОУ ЦДТ «Горизонт» https://cdt-yar.edu.yar.ru/. 
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, RCHT-76@yandex.ru Антонова Анастасия Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
