Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области


тема: Об итогах областного творческого конкурса «День Победы детскими глазами»

С марта по май 2022 года дистанционно в заочной форме был проведен областной творческий конкурс «День Победы детскими глазами» (далее – Конкурс).
Проведение Конкурса осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 
Конкурс проводится с целью развития у дошкольников творческих способностей и интереса в области декоративно-прикладного и изобразительного творчества.
Конкурс включал в себя следующие номинации:
· номинация «Лучший рисунок»;
· номинация «Лучшая пластилинография»;
· номинация «Лучшая открытка».
В Конкурсе приняли участие 2169 воспитанников образовательных организаций из 18 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Мышкинского, Некоузского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Рыбинска, городского округа Переславля-Залесского и города Ярославля.
Участники, набравшие наибольшее количество баллов в каждой номинации Конкурса, стали победителями (I место) и призёрами (II и III места) и награждены дипломами.
[bookmark: _GoBack]По итогам Конкурса свидетельства участников и дипломы победителей (I место) и призеров (II и III места) будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в разделе Областные мероприятия www.yarcdu.ru (областной творческий конкурс для дошкольников «День Победы детскими глазами»).

Дополнительная информация: +7 (4852) 50-56-70, cdu_umka@mail.ru,  Чирикова Екатерина Александровна, руководитель ДОС «Дошкольник»  ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».

