Аналитическая справка-отчет о деятельности 
Ярославского отделения Российского движения школьников
за 2021 год и первое полугодие 2022

Координацию деятельности Российского движения школьников в Ярославской области осуществляет Региональный ресурсный центр по направлению «Сопровождение деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников в Ярославской области», который действует на базе государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества).
1. Информация о Ярославском отделении Российского движения школьников (по состоянию на 01 октября 2021 года)
Ярославское отделение РДШ создано в 2016 году. 
Председателем регионального отделения является директор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», Дубовик Елена Анатольевна.
Координатор – Глухова Елена Николаевна.
1.1. Общая численность
На 31 декабря 2021 года количество образовательных организаций – участников Ярославского отделения РДШ – 136, из них 12 – учреждения дополнительного образования.
На 30 мая 2022 года количество образовательных организаций – участников Ярославского отделения РДШ – 187, из них 12 – учреждения дополнительного образования.
На сайте РДШ.рф на конец декабря 2021 года было зарегистрировано 79 первичных отделений РДШ образовательных организаций Ярославской области, в мае 2022 года – 128.
Первичные отделения РДШ зарегистрированы в 16 муниципальных образованиях Ярославской области (Брейтовском, Гаврилов-Ямском, Даниловском, Любимском, Мышкинском, Некоузском, Некрасовском, Первомайском, Пошехонском, Рыбинском, Тутаевском, Угличском, Ярославском муниципальных районов, в городах Рыбинске и Ярославле).
В марте 2022 года первичные отделения РДШ появились в образовательных организациях Переславля-Залесского.
Отсутствуют первичные отделения РДШ в Большесельском, Борисоглебском и Ростовском муниципальных районах.
Общая численность школьников, зарегистрированных на сайте РДШ.рф как участники Ярославского отделения РДШ, в декабре 2021 года – 4878 человек.
Общая численность школьников, зарегистрированных на сайте РДШ.рф, на 30 мая 2022 года – 17986 человек.
1.2.	Деятельность РДШ в муниципальных образованиях
48% образовательных организаций, реализующих деятельность РДШ, участвуют в мероприятиях Календаря событий Ярославского отделения РДШ: в региональных мероприятиях РДШ и во всероссийских проектах РДШ.
В течение 2021 года и первого полугодия 2022 года по публикациям в группах образовательных организаций в социальной сети В Контакте и материалах СМИ регулярно отслеживалась информация об участии образовательных организаций в мероприятиях Ярославского отделения РДШ и Всероссийских мероприятиях.
Лидерами в деятельности Ярославского отделения РДШ по итогам рейтинга за январь-май 2022 года стали:
Образовательные организации с численностью до 120 обучающихся:
1 место – Арефинская средняя общеобразовательная школа, Рыбинский район
2 место – Крюковская основная общеобразовательная школа, Мышкинский район
3 место – Рождественская средняя общеобразовательная школа, Мышкинский район
Образовательные организации с численностью от 120-500 человек:
1 место – средняя школа им. Мичурина, Даниловский район
2 место – Покровская общеобразовательная школа, Рыбинский район
3 место – Левобережная средняя школа, Тутаевский район
Образовательные организации с численностью от 500 человек:
1 место – Кузнечихинская средняя школа, Ярославский район
2 место – Лицей № 2 Рыбинск
3 место – средняя общеобразовательная школа № 5 имени 63-го Угличского пехотного полка, Угличский район.
Организации дополнительного образования:
1 место – Центр «Эдельвейс», Пошехонский район
2 место – Центр детского творчества «Солнечный», Рыбинск
3 место – Ярославский городской Дворец пионеров
1.3.	Муниципальные ресурсные центры Ярославского отделения РДШ
В целях координации деятельности Ярославского отделения РДШ в 2021 году продолжили свою работу Муниципальные ресурсные центры:
· в городе Рыбинске на базе МОУ СОШ № 5;
· в городе Ярославле на базе МОУ ДО «Ярославский городской дворец пионеров»;
· в Тутаевском муниципальном районе на базе МОУ ДО центр «Созвездие»;
· в Ярославском муниципальном районе на базе МОУ Кузнечихинская СОШ;
· в Первомайском муниципальном районе на базе МОУ ДО Дом детского творчества.
1.4.	Участие в Корпоративном университете РДШ
Участники Ярославского отделения РДШ активно проходят обучение на портале Корпоративного университета Российского движения школьников.
По данным на декабрь 2021 года на сайте Корпоративного университета РДШ прошли обучение 521 человек, из них: 375 учащийся, 122 педагога, 13 руководителей ОО и 11 родителей учащихся.
По данным на май 2022 года на сайте Корпоративного университета прошли обучение 655 человека, из них: 489 учащийся, 136 педагогов, 13 руководителей ОО и 17 родителей учащихся
2. Организация деятельности Ярославского отделения Российского движения школьников
В течение 2021 года и первого полугодия 2022 года Региональный ресурсный центр организовывал участие школьников региона во всероссийских проектах Российского движения школьников, проводил региональные мероприятия и проекты. 
Деятельность планировалась и организовывалась по Календарю событий Ярославского отделения РДШ, который разрабатывался на январь-май, июнь-август и сентябрь-декабрь 2021 года и январь – май 2022 года. 
В среднем количество мероприятий в календаре событий в полугодии составляет 90-100, а в течение летнего календаря – 25.
По результатам реализации мероприятий ведется мониторинг деятельности первичных и местных отделений, личный рейтинг участников и рейтинг образовательных организаций – участников регионального отделения.
2.1. Проведение региональных мероприятий
Среди крупных и значимых проектов и мероприятий Ярославского отделения РДШ в 2021 году можно назвать:
· Региональные «Классные встречи» в рамках Всероссийского проекта РДШ, январь – декабрь 2021 г. В 2021 году в Ярославской области проведено 16 «Классных встреч», участниками которых стали 10397 человек;
· Региональный конкурс видео экскурсий «Мой край в тренде», 11 – 31 марта 2021 г. В конкурсе приняло участие 19 образовательных организаций из Ярославля, Рыбинска, Угличского, Пошехонского, Тутаевского, Некоузского, Мышкинского и Рыбинского муниципальных районов.
· Региональный конкурс «Премия «Звезда РДШ76», 10 января – 11 мая 2021 г. Участниками стали 163 активиста Ярославского отделения РДШ 4-10 классов;
· Региональная онлайн-викторина, посвященная 800-летию со дня рождения Александра Невского, 25 мая 2021 г. В викторине приняло участие 48 школьников из 12 образовательных организаций из Ярославля, Рыбинска, Угличского, Тутаевского, Брейтовского Мышкинского, Даниловского, Рыбинского и Ярославского муниципальных районов
· Многопрофильный медиапрактикум «Медиа-флеш» в рамках Областного фестиваля детско-юношеской журналистики «МЕДИА-КРОСС», 31 марта 2021 г. В мероприятии участвовали 52 учащихся 5-10 классов из 13 образовательных организаций Ярославля, Углича, Рыбинска, Тутаева, Рыбинского, Гаврилов-Ямского и Ярославского районов;
· Региональный диалог-фестиваль «Мы – команда РДШ76», 17 мая 2021 г. Участниками стали 153 учащихся и педагогов из 14 муниципальных образований Ярославской области.
· Региональный конкурс «Лето на 5!», 15 июля – 31 августа 2021 г. Приняло участие – 153 человека. Победителями стали 17 человек из Рыбинского, Ярославского, Угличского районов, Рыбинска и Ярославля;
· Областная профильная смена «Кубок РДШ76. СМЕНА на ПЯТЬ», 5-10 сентября 2021 г. Участниками профильной смены стали 141 лидер и активист РДШ 36 образовательных организаций Ярославля и Рыбинска, Рыбинского, Ярославского, Даниловского, Угличского, Любимского, Тутаевского муниципальных районов;
· Выездной интенсив для участников регионального детского совета и регионального медиацентра РДШ76. 03-10 ноября 2021 года. Участниками стали 27 обучаюшихся. Интенсив проведен совместно со студентами ЯГПУ им. К.Д. Ушинского – волонтеров программы #РыдостьДаришмШколе в количестве 20 человек. 
· Форум общественных детско-юношеских организаций Ярославской области «РДШ – территория актива». 20 декабря 2021 года. Приняло участие 367 человек из 41 образовательной организации Ярославской области 
· Зимний фестиваль РДШ76. 20 декабря 2021 года. Приняло участие 114 человек из 38 образовательных организаций Ярославской области.
· Областной фестиваль детско-юношеской журналистики «МЕДИА-КРОСС». 15 сентября – 20 декабря 2021 года. Приняло участие 544 человек из 48 образовательных организаций Ярославской области 12 муниципальных образований.
В первом полугодии 2022 года проведено два региональных мероприятия и в данный момент реализуется региональный проект «Чайка, дотянувшаяся до звезд», посвященный 85-летию первой женщины-космонавта Валентины Терешковой. 
Региональный ресурсный центр в 2021 году продолжил работу по развитию системы мотивации активистов и специалистов, реализующих мероприятия РДШ.
В течение действия Календарей событий на январь – май и сентябрь –декабрь велся личный рейтинг участников регионального отделения. В каждом месяце определялись баллы рейтинга и лидеры рейтинга среди учащихся трех возрастных категорий (1-4, 5-8, 9-11 классы). 
Для образовательных организаций – участников регионального отделения – также велся рейтинг.
В мае и декабре 2021 года по итогам рейтинга лучшие образовательные организации и лидеры рейтинга среди активистов регионального отделения были награждены дипломами и подарками.
Региональный ресурсный центр координирует работу регионального детского совета. Его работа осуществляется в очно-заочном режиме. Большую часть года – дистанционно, очно – в рамках работы профильной смены. Участники регионального детского совета подключаются для разработки региональных мероприятий для Календаря событий Ярославского отделения РДШ, для планирования работы на год и проведения профильных смен.
2.2. Участие в федеральных мероприятиях
В 2021 году делегации Ярославского отделения РДШ приняли участие в следующих федеральных мероприятиях:
· Большой школьный пикник, 20-23 мая, количество участников - 9 человек (лидеры рейтинга).
· Всероссийский спортивный фестиваль РДШ, 1-4 июня, 22 учащихся + 4 педагога - победители конкурсов «Сила РДШ», «Игры отважных», «Веселые старты» и шахматного турнира.
· Всероссийская смена «Код творчества», 15-29 июня, 2 участника из Рыбинска.
· Всероссийская смена «Море внутри», 5-19 октября, 2 участника из Ярославля и Рыбинска.
Также участники Ярославского отделения принимали участие во Всероссийских акциях в рамках Дней единых действий РДШ, всероссийских проектах «Лига вожатых». «Шеф в школе», «Экодежурный по стране», «МедиаКузня», Всероссийский проект «Школьный музей», Спортивный фестиваль РДШ и другие.
Необходимо расширять количество образовательных организаций – участников Ярославского отделения, что даст увеличение количества участвующих во всероссийских проектах. Необходимо наладить систему поощрения педагогических работников, организующих участие школьников региона во всероссийских проектах.
3. Методическое обеспечение деятельности Ярославского отделения РДШ
[bookmark: _GoBack]В 2021 году было проведено 3 инструктивно-методических совещания для педагогических работников, курирующих деятельность Российского движения школьников в образовательных организациях Ярославской области. На совещаниях обсуждались планы регионального отделения, алгоритм деятельности первичных ячеек, текущие вопросы. Охват педагогических работников на каждом из совещаний – 80-100 человек.
Издан сборник методических материалов «Портфель лидера РДШ76. Часть 3», в котором собраны лучшие методические разработки педагогических работников образовательных организаций – участников регионального отделения, разработки специалистов ресурсного центра. Тираж сборник - 300 экземпляров.
Также в качестве методического сопровождения ресурсным центром разработаны методические и дидактические кейсы в помощь организаторам мероприятий Календаря событий регионального отделения на январь –май и сентябрь-декабрь 2021 года. разрабатываются и для каждого регионального мероприятия. 
Регулярно велось консультирование педагогических работников образовательных организаций Ярославской области по вопросам реализации Календаря событий Ярославского отделения РДШ, деятельности первичных отделений в школах, ведения рейтинга и участия во всероссийских мероприятиях РДШ.
4. Информационное сопровождение деятельности Ярославского отделения РДШ
Региональный ресурсный центр в 2021 году и первом полугодии 2022 года продолжил работу по информационному обеспечению деятельности РДШ в регионе.
Продолжает действовать медиа-центр РДШ76, функционировать региональный медиа-центр. 
Информация о деятельности Ярославского отделения РДШ в 2021 году осуществлялась посредством:
· работы сайта регионального отделения (https://www.rdsh76.ru);
· публичной страницы РДШ | Ярославская область (подписчиков на 31 декабря 2021 года 2919, на 30 мая 2022 года – 3888 человек) https://vk.com/skm_76;
· газеты «76-й В тренде» (тираж 900 экземпляров, в 2021 году выпущено 3 номера, в первом полугодии 2022 года – 1 номер);
· взаимодействия со СМИ Ярославского региона и федерального «Росдетцентра».
