Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: об итогах проведения областного конкурса «Семейные минутки безопасности»
Региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» (далее – РРЦ) с мая по сентябрь 2022 года провел областной конкурс «Семейные минутки безопаности» ( далее- Конкурс).
Участники Конкурса проводили съемку видеоролика, в котором участвовал ребёнок с семьей (или любым членом семьи, законным представителем).
 Тема видеоролика – пропаганда изучения конкретных правил дорожного движения (не только озвучить правило, но и показать его исполнение на конкретном примере, желательно в игровой постановочной форме).
[bookmark: _GoBack]В Конкурсе, который состоялся с мая по сентябрь 2022 года, приняли участие 89 семейных команд (358 человек) обучающихся образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, и их родителей (законных представителей), родственников из 10 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Ярославского муниципальных районов, городского округа Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. После оценивания видеороликов членами жюри, были определены победитель и призёры:
I место – команду семьи Ряховских (Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №36, г.о.г. Рыбинск);
II место – команду семьи Березкиных (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №73 «Солнышко», г.о.г. Рыбинск); 
III место – команду семьи Елькайлу (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №83, г.о.г. Рыбинск).
Контактная информация: по электронной почте: rc.pddtt76@gmail.com, по телефону: 8 (4852) 55-08-75 – Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.

