Информация для пресс-релиза
департамента образования Ярославской области

тема: «О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса юных аграриев «Юннат»
С 04 по 20 октября 2022 г. пройдёт региональный этап Всероссийского конкурса юных аграриев «Юннат» (далее – Конкурс).
Проводит мероприятие государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Конкурс проводится с целью вовлечения обучающихся образовательных организаций в опытно-исследовательскую и проектную деятельность в области агроэкологии и сельского хозяйства.
Участники Конкурса: обучающиеся Ярославской области в возрасте  7 – 18 лет.
Номинации Конкурса:
в направлении «Юные Тимирязевцы» для обучающихся возрастных категорий 7 – 12 лет: «Опытническое растениеводство», «Домашняя ферма»;
в направлении «Будущие аграрии России» для обучающихся возрастной категории 13 – 17 лет: «Современные технологии в агрономии», «Инновационные технологии в растениеводстве», «Перспективные технологии культивирования лекарственных и пряно-ароматических растений», «Декоративное цветоводство и ландшафтный дизайн», «Личное подсобное и фермерское (семейное) хозяйство», «Инженерия, автоматизация и робототехника», «Мой выбор профессии», «Умное сельское хозяйство и сити-фермерство», «Зеленые» технологии и стартапы» (командные проекты); 

«Цветочный дизайн» для обучающихся возрастных категорий 7 – 10 лет, 11 – 13 лет и 14 – 18 лет.

Дополнительная информация: телефон +7 (4852) 50-20-56; Винник Светлана Викторовна, старший методист отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
