Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области
тема: о проведении межрегиональной интеллектуально-творческой онлайн-игры «Калейдоскоп народов России»
16 ноября 2022 года в Ярославской области пройдет межрегиональная интеллектуально-творческая онлайн-игра «Калейдоскоп народов России»  (далее – Игра).

Проведение Игры осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Игра проводится с целью создания условий для развития толерантных чувств и гражданской позиции обучающихся образовательных организаций.

В Игре могут принять участие команды обучающихся образовательных организаций Ярославской области и других регионов Российской Федерации. Возраст участников команды: 10 – 14 лет. Количество участников в команде – не более 8 человек. Количество команд, участвующих в Игре – от 2 до 6 команд.

Задания к Игре составлены по следующим темам:

· население России: национальности и народности;
· традиции, обычаи и праздники народов, проживающих на территории России;

· игры народов, проживающих на территории России.

Игра проходит в 5 туров. Каждый тур имеет ограничение по времени, в течение которого участникам необходимо дать ответы на предложенные вопросы или выполнить задание.

Команда, набравшая наибольшее количество баллов, становится победителем и награждается призами и дипломом.
Дополнительная информация: 8(4852) 55-12-65, е-mail: aananasina@gmail.com, Антонова Анастасия Александровна, педагог-организатор отдела художественно-эстетического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества. 

