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Музыкальные занятия в целом и, особенно, занятия хоровым пением для детей дошкольного возраста имеют огромное значение. Активное формирование музыкальных способностей, творческих и исполнительских навыков у детей младшего возраста в подготовительной группе    является одним из важнейших факторов, определяющих успех дальнейшего музыкального обучения. 
Хоровое искусство - одно из самых доступных и любимых детьми видов коллективного художественного творчества. Трудно переоценить воспитательное значение хорового пения на детей. Раннее приобщение детей к пению создает необходимые условия для всестороннего гармонического развития личности ребенка, адаптирует его к социальной среде. Хоровые занятия способствуют ускорению как общего развития ребенка, так и его креативности.
Через активные виды творческой деятельности у ребенка развиваются музыкальные способности: слух, память, чувство ритма. На занятия в подготовительной группе ложится особая ответственность в развитии художественного вкуса учащихся, пробуждение их творческих способностей, в воспитании у детей дисциплины, ответственности.
Занятие пением – это не только оздоровление ребенка, редкие простудные заболевания, но и развивающаяся дыхательная гимнастика, исправление осанки, дикции, а развитие музыкального слуха позволяет легко обучаться иностранным языкам.
Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа подготовительной группы хоровой студии «Аллегро» имеет художественную направленность.
Уровень программы: стартовый.
Контингент подготовительной группы составляют дошкольники 5 лет. Набор осуществляется без ограничений по желанию детей и по заявлению родителей. Срок обучения - 1 год.
Форма занятий групповая. Хоровые занятия подготовительной группы проходят 2 раза в неделю по 35 минут. Форма занятий групповая. Количество детей – 10 - 35 человек.
Форма занятий очная. В случае введения ограничительных мер на реализацию дополнительной общеобразовательной программы в очном формате, связанных с санитарно-эпидемиологической обстановкой, реализация Программы может осуществляться в дистанционном режиме с применением дистанционных образовательных технологий.
По результатам анализа уровня освоения программы, активности ребенка в концертной деятельности возможен его перевод на более высокую ступень обучения: в младший хор «Капельки». 
