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Цель: развитие творческих способностей учащихся, обеспечивающих позитивную социализацию через процесс освоения театральной деятельности.
Программа адресована детям 10-12 лет, срок реализации – 1 год. Предусмотрены групповые занятия 1 раза в неделю по 2 часа. Оптимальная наполняемость группы 10 человек.
Театрализованная деятельность является эффективным средством для социальной адаптации детей с ограниченными возможностями здоровья (далее – дети с ОВЗ), развития эмоциональной сферы, речевого развития, а также формирования у них коммуникативных навыков. Занятия по программе развивают умение вступать в коммуникацию с целью быть понятым и услышанным, что способствует социализации и адаптации детей в обществе. Данная программа, призвана расширить творческий потенциал ребенка, обогатить словарный запас, сформировать нравственно - эстетические чувства.
Именно средствами театральной деятельности возможно формирование социально активной творческой личности, способной понимать общечеловеческие ценности, гордиться достижениями отечественной культуры и искусства, способной к творческому труду, сочинительству, фантазированию. Театральная деятельность, учитывая индивидуальные особенности ребенка, способствует повышению мотивации личности к познанию через игру и творчество.
