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Цель программы - развитие у детей эстетического отношения к действительности в процессе занятий театральным творчеством.
Программа адресована детям 8-16 лет, срок реализации – 3 года. Предусмотрены групповые занятия 2 раза в неделю по 3 часу. Оптимальная наполняемость группы 11 человек.
Данная общеобразовательная общеразвивающая программа «Театра «Луч» имеет художественную направленность. Она предполагает развитие познавательных интересов детей, расширение кругозора, уровня информированности в сфере художественного творчества, обогащение опыта общения и совместной деятельности, повышение общекультурного уровня.
В программе предполагается система занятий, основанная на единстве обучения и воспитания. Художественно-творческое развитие детей осуществляется по мере овладения ими теоретических и практических знаний по основам театральной игры, вокала, ритмопластики и хореографии.
Театральная деятельность является основной и связывает воедино все остальные.
Конечным продуктом творчества является театральная постановка, в которой используются танцы и песни, созданные обучающимися совместно с педагогами.
