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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Занимательная физиология человека и животных» (далее – программа) имеет естественнонаучную направленность и адресована учащимся 8-11 лет, проявляющим интерес к природе и природным объектам.
Программа включает занимательный материал, позволяющий детям в увлекательной форме получить знания о физиологии, анатомии животных и человека, о жизнедеятельности животного организма и его частей в их единстве и взаимосвязи с окружающей средой, а также подтвердить свои знания на практике, в результате проведения наблюдений, постановок опытов и экспериментов. В программу включены занятия на базе МАУ «Ярославский зоопарк».
Занятия по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Занимательная физиология человека и животных» детям позволят:
· научиться рисовать органы и ткани человека и животных;
· расширить кругозор и словарный запас;
· получить представление о здоровом образе жизни;
·  приобрести опыт участия в конкурсах и олимпиадах;
· развить внимательность, наблюдательность, любознательность, коммуникативные навыки;
· использовать полученные знания и навыки в повседневной жизни;
·  улучшить успеваемость по школьному предмету «Окружающий мир».
Программа рассчитана на 1 год обучения. Занятия проходят 1 раз в неделю по 2 часа. Один раз в месяц предполагается посещение Ярославского зоопарка по льготной цене.

