Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса творческих работ учащихся «Я и Россия: мечты о будущем»

В августе – октябре 2022 года в Ярославской области в заочной форме проведён региональный этап Всероссийского конкурса творческих работ учащихся «Я и Россия: мечты о будущем» (далее – региональный этап конкурса).
Проведение регионального этапа конкурса осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 

Региональный этап конкурса проводился с целью формирования у обучающихся творческого мышления и позитивных установок на будущее себя и своей Родины (дома, города / деревни, региона, страны), потребности к ответственному, конструктивному обоснованному проектированию и действию.
В региональном этапе конкурса приняли участие 50 обучающихся в возрасте от 9 до 17 лет из образовательных организаций Рыбинского, Тутаевского, Ярославского муниципальных районов и города Ярославля. Участники представили творческие работы – рисунки и плакаты – на тему образа будущего – «мое будущее» и «будущее моей Родины» (дома, города / деревни, региона, страны). 

По итогам регионального этапа конкурса участники, получившие наибольшее количество баллов в каждой из возрастных групп, признаны победителями (I место) и призерами (II и III место). Ими стали:
в возрастной категории 3-6 класс: I место – Бондарь Дарья, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа посёлка Ярославка» Ярославского муниципального района; II место – Ушакова Серафима, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа посёлка Ярославка» Ярославского муниципального района; III место – Ширяева София, обучающаяся государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
в возрастной категории 7-11 класс: I место – Копина Алена, обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 10», город Ярославль; II место – Лобанов Владислав обучающийся государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»; III место – Ключкина Алиса, обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 10», город Ярославль.
Свидетельства участников и дипломы победителей и призёров регионального этапа конкурса будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» https://yarcdu.ru/ в разделе «Областные мероприятия» (региональный этап Всероссийского конкурса творческих работ учащихся «Я и Россия: мечты о будущем») не позднее 31 декабря 2022 года.
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, RCHT-76@yandex.ru, Антонова Анастасия Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
