Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении областного фестиваля медиацентров отрядов юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области «МЕДИА ЮИД»
С апреля по  декабрь 2022 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») состоится областной фестиваль медиацентров отрядов юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области «МЕДИА ЮИД» (далее – Фестиваль).
Организатор: ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Проводит Фестиваль региональный ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
	Фестиваль проводится с целью содействия и развития медиа-центров отрядов юных инспекторов движения (далее – отряды ЮИД) образовательных организаций Ярославской области.
Участниками Фестиваля являются участники отрядов ЮИД, представляющие образовательные организации муниципальных образований Ярославской области и отвечающие за работу медиацентра отряда ЮИД в возрасте от 7 до 17 лет.  
[bookmark: _GoBack]В срок с 27 апреля по 10 декабря  2022 года проводится электронная регистрация участников на странице Фестиваля на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в разделе «Областные мероприятия»:  https://yarcdu.ru/oblastnye-meropriyatiya («Социально-гуманитарная направленность» – «Фестиваль медиацентров отрядов юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области «МЕДИА ЮИД»») с предоставлением персональных данных на каждого участника, с отметками о согласии родителей (законных представителей) участников на обработку и распространение персональных данных.
Фестиваль пройдет по следующим номинациям:
- «В объективе ЮИД» – конкурс фотографий по тематике безопасности дорожного движения (далее – БДД), на которых изображены знаки дорожного движения, элементы униформы сотрудников государственной автоинспекции (без попадания в кадр лиц людей), дорожная разметка, снятые в оригинальной форме;
- «ЮИД-Tube» – челлендж видеоблогов. рассказывающих о деятельности отрядов ЮИД и его участников;
[bookmark: _Hlk99462046]- «ЮНКОР ПДД» – конкурс журналистских работ (статья или аудиорепортаж на тему соблюдения правил дорожного движения).
Работы по всем номинациям Фестиваля оцениваются по 5-балльной системе (с учётом десятых балла) по следующим критериям:
- соответствие поставленной задаче; 
- оригинальность идеи; 
- актуальность выбранной темы; 
- визуальное оформление конкурсной работы.
Победитель (I место) и призёры (II и III места) Фестиваля в каждой номинации определяются по сумме баллов и награждаются дипломами.

Контактная информация: +7(4852) 55-08-75, электронная почта: rc.pddtt76@gmail.com , Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»; Плошкин Семен Сергеевич, педагог-организатор отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
