Пост-релиз

тема: о проведении областной профилактической акции «Пешеход! Внимание, переход!»
С 24 октября по 14 ноября 2022 года прошла областная профилактическая акция «Пешеход! Внимание, переход!» (далее – Акция).
Организовал и проводил: региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» (далее – РРЦ) на базе государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Акция проводилась с целью привлечения обучающихся и воспитанников образовательных организаций Ярославской области к соблюдению Правил дорожного движения Российской Федерации.
Участниками Акции стали 1044 обучающихся и воспитанников из 91 образовательной организации 17 муниципальных образований Ярославской области в возрасте от 4 до 17 лет (далее – Участники). 
Программа Акции включала в себя следующие этапы:
1. С 24 октября по 30 октября 2022 года прошел челлендж «Безопасный! Яркий! Классный!» (далее – Челлендж), в рамках которого Участники провели фотосъемку с использованием световозвращающих элементов на своей одежде, обуви, вещах, а также своих средствах индивидуальной мобильности (далее – СИМ), и представили фотографию в конкретную номинацию.
Номинации Челленджа:
«Самый яркий пешеход» – Участники демонстрировали световозвращающие элементы на одежде, обуви и вещах, используемых в повседневной жизни;
«Самый яркий СИМ» – Участники демонстрировали световозвращающие элементы на своем СИМ.
Участники разместили фотографии для Челленджа в предложенные новости группы РРЦ во «ВКонтакте» с хэштегом #БезопасныйЯркийКлассный и названием номинации, в которой они приняли участие. 
Кроме того, 28 октября 2022 года прошел «Единый день световозвращателей», в рамках которого Участники вышли на регулируемые и нерегулируемые перекрёстки и пешеходные переходы совместно с сотрудниками Госавтоинспекции, специалистами ресурсных центров (опорных школ), а также с привлечением членов отрядов юных инспекторов движения, чтобы провести с пешеходами на данном участке дорожного движения разъяснительную работу о необходимости использования световозвращателей.
[bookmark: _GoBack]2. С 1 ноября по 14 ноября 2022 года прошел интернет-квест «Код безопасности», в рамках которого в РРЦ во «ВКонтакте» были размещены различные задания, по итогам которых Участники собрали код безопасности – засекреченное словосочетание, связанное с безопасностью дорожного движения (далее – Код). Каждое задание имело ключ к сбору Кода. Победителями (I место) стали 2 Участника из г. Ярославль, призёрами (II и III места) стали 1 Участник из Ярославского муниципального района и 3 Участников из г. Ярославль. Все они были награждены памятными подарками.
С 7 по 14 ноября 2022 года прошла «Неделя БДД». Администрации образовательных организаций рекомендуется самостоятельно организовали среди учащихся мастер-классы по изготовлению световозвращающих элементов, конкурсы и викторины по ПДД и т.д.
Контактная информация: по телефону: 8(4852)55-08-75; по электронной почте: rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Кузьмина А.А., методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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