Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах проведения региональной интеллектуально-творческой игры в режиме онлайн «Умные роботы»

С октября по декабрь 2022 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») состоялась региональная интеллектуально-творческая игра в режиме онлайн «Умные роботы» (далее – Игра).
В Игре приняли участие 22 команды (156 обучающихся) из 17 образовательных организаций 7 муниципальных образований Ярославской области: Пошехонского, Ростовского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Рыбинска и города Ярославля.
Игра проводилась с целью создания условий для поддержки у обучающихся интереса к научно-техническому и инженерному творчеству.
Отборочный тур Игры проходил в онлайн формате, финальный тур – очно.
Основная часть заданий составляется на предмет знания робототехники: история отрасли, области применения в современном мире, достижения, роботы в профессиях, значение роботов и искусственного интеллекта для «профессий будущего» и т.п. 
Игра состояла из пяти раундов. Каждый раунд имел ограничение по времени, в течение которого участникам необходимо было дать ответы на вопросы-задания.
По итогам Игры определены команды-победители и команды-призёры, которые награждены дипломами и призами: 
в возрастной категории 9-11 лет:
· I место заняла команда «РобоТех» государственного образовательного автономного учреждения  дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;  
· II место заняла команда «Мегаштурм» муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район
· III место заняла команда «Фиксики» муниципального общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3, Угличский муниципальный район.                   
в возрастной категории 12-14 лет:
– I место – команду «Андроиды» муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 67», г. Ярославль;
– II место – команду «Электроник» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 2 г. Пошехонье.
[bookmark: _GoBack]Дипломом финалиста награждена команда «Веселые робототехники» муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 26» г., Ярославль.

Контактная информация: Суханова Ирина Валентиновна, руководитель отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», тел.: (4852) 55-08-05, e-mail: i.suhanova@corp.yarcdu.ru; на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.

