Информация для пост-релиза департамента  образования Ярославской области
тема: «О проведении областного фестиваля школьных лесничеств»

30 сентября 2022 года в ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» впервые в нашем регионе прошёл областной фестиваль школьных лесничеств (далее – Фестиваль). 
Проведение Фестиваля осуществляет ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Фестиваль проводился с целью развития, поддержки и совершенствования работы школьных лесничеств в Ярославской области.
В Фестивале приняли участие 18 школьных лесничеств из Борисоглебского, Большесельского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Мышкинского, Пошехонского, Переславского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского и Ярославского муниципальных районов Ярославской области, а также 5 школьных лесничеств из соседних регионов: Московской, Владимирской и Костромской областей. Всего в мероприятии участвовало более 200 школьников в возрасте от 10 до 17 лет.
Фестиваль прошёл при поддержке ведущих организаций природоохранного профиля: Департамента лесного хозяйства Ярославской области, Департамента охраны окружающей среды и природопользования  Ярославской области, Федерального государственного бюджетного  учреждения  «Рослесинфорг», Федерального  бюджетного  учреждения  «Авиалесоохрана», Федерального  бюджетного  учреждения     «Рослесозащита» филиал «Центр защиты леса Тверской области», специализированного государственного бюджетного учреждения Ярославской области «Лесная охрана», Федерального государственного бюджетного  учреждения  «Национальный парк «Плещеево озеро»; ООО «Здоровый лес»; Ярославского филиала ООО «Хартия»; Ассоциации по содействию в социально-культурному и экологическому развитию общества «Ре:Форма», а также  ведущих лесных  ВУЗов и СУЗов: Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский Государственный Лесотехнический Университет имени С.М. Кирова», Мытищинского филиала Московского государственного технического университета имени Н.Э.Баумана»,  государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области «Рыбинский лесотехнический колледж».
[bookmark: _GoBack]Для участников Фестиваля были организованы игровые и интерактивные площадки, выставка профессионального образования «Зеленые профессии». В ходе квеста «СОХРАНИ ЛЕС», который проходил по демонстрационным площадкам, организованным партнёрами Фестиваля, школьники почерпнули знания о многообразии природных богатств России,  разнообразии профессий лесного профиля и необходимости бережного отношения к окружающей среде.
Всем школьным лесничествам, принявшим участие в фестивале, вручены памятные сувениры. Руководителям образовательных организаций, педагогам-руководителям школьных лесничеств и руководителям организаций-партнёров были вручены благодарственные письма.
Краткая справка о движении школьных лесничеств Ярославской области: работа в рамках данного направления ведётся силами Департамента образования и Департамента лесного хозяйства: у каждого школьного лесничества есть руководитель от образовательной организации (педагог) и куратор  от лесничества  (специалист лесного хозяйства). По данным регионального ресурсного центра ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» по направлению «Экологическое воспитание школьников», курирующего данные объединения, в настоящее время в Ярославской области функционируют 28 школьных лесничества, в деятельности которых участвуют 468 школьников. 
Дополнительная информация: по телефону (4852) 55-09-93 Калашникова Екатерина Николаевна, методист отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества.


