Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении XIII международного конкурса джазовых коллективов и солистов «Музыкальный родник – детям» в рамках XX Международного фестиваля «Джаз над Волгой»

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]С февраля по март 2023 года в Ярославской области проводится международный конкурс джазовых коллективов и солистов «Музыкальный родник – детям» (далее – Конкурс).
[bookmark: _heading=h.cefqi3n8lg21]Проведение Конкурса осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). Партнером проведения является муниципальное учреждение культуры «Ярославский городской джазовый центр».
Конкурс проводится с целью сохранения и развития традиций детского и юношеского музыкального исполнительского творчества джазового направления.
Участники Конкурса: детские, юношеские джазовые коллективы и солисты учреждений Ярославской области, регионов Российской Федерации, детские коллективы стран ближнего и дальнего зарубежья. Возраст участников от 6 до 25 лет.
Конкурс проводится в два тура:
· первый (заочный) тур – с 01 по 25 февраля 2023 года
· второй (очный) тур –с 16 по 18 марта 2023 года
Для участия в Конкурсе представители учреждения в срок до 25 февраля 2023 года должны заполнить на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru электронную заявку по ссылке https://docs.google.com/forms/d/1QwHaKoS_s-a_If6Y8LIzP5ZWWchrLWdepe6UEW3fMVQ/edit, а также прикрепить к ней ссылки на видео и текстовые конкурсные материалы в соответствии с требованиями положения Конкурса.
[bookmark: _GoBack]По результатам первого (заочного) тура будет сформирована программа второго тура Конкурса. Оргкомитет в срок до 06 марта 2023 года направляет в образовательные организации, обучающиеся которых набрали наибольшее количество баллов на первом туре Конкурса, письмо-вызов ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ для участия во втором туре. Информация о результатах первого заочного тура по телефону не сообщается.
Второй (очный) тур Конкурса проводится с 16 по 18 марта 2023 года. О месте и времени проведения второго (очного) тура будет сообщено дополнительно письмом ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ. 
Информация об итогах Конкурса будет размещена на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (XIII международный конкурс джазовых коллективов и солистов «Музыкальный родник – детям»), на YouTube-канал Конкурса  https://www.youtube.com/channel/UC8soEyVmgm9nrcYuuQrpqyA?guided_help_flow=5  и странице Вконтакте https://vk.com/muzrodnikd.
Дополнительная информация: тел.: +7-910-824-39-44, Шарыгин Сергей Николаевич, старший педагог дополнительного образования эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», тел.: +7 910 824 39 44, Суховей Дмитрий Владимирович, педагог-организатор эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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