Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении межрегионального фестиваля духовых оркестров и ансамблей ударных инструментов «Служить России»

[bookmark: _GoBack]С февраля по май 2023 года в Ярославской области проводится межрегиональный фестиваль духовых оркестров и ансамблей ударных инструментов «Служить России» (далее – Фестиваль).
Организаторами Фестиваля являются департамент образования Ярославской области, департамент культуры Ярославской области при участии регионального представительства Ассоциации духовых оркестров и исполнителей на духовых и ударных инструментах в Ярославской области им. В.М. Халилова.
Проведение Фестиваля осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Фестиваль проводится с целью возрождения, поддержки и сохранения традиций детского и юношеского духового музыкального исполнительского творчества.
Участники Конкурса: детские и юношеские духовые оркестры, ансамбли духовых и ударных инструментов образовательных организаций сферы образования и учреждений сферы культуры Ярославской области, а также других регионов Российской Федерации. Возраст участников от 7 до 22 лет.
Для участия в Фестивале представители Учреждения в срок до 14 февраля 2023 года должны заполнить на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru электронную заявку по ссылке https://forms.gle/WNov5VqkwBJdjbzq6, а также прикрепить к ней ссылки на 2–3 фотографии и видеозапись фестивальной программы.
Открытие фестиваля состоится 19 февраля 2023 года в 13.00 часов в зрительном зале ГОАУ ДО ЯО «Центра детей и юношества» по адресу: г. Ярославль, пр-т Дзержинского, 21.
Присланные видеозаписи будут смонтированы в концертную программу, которая будет размещена на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (межрегиональный фестиваль духовых оркестров и ансамблей ударных инструментов «Служить России») и YouTube-канале https://www.youtube.com/@user-yj8jx8nh5k
Информация о Фестивале размещена на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (межрегиональный фестиваль духовых оркестров и ансамблей ударных инструментов «Служить России»).
Дополнительная информация: тел +7 902 220 40 88, e-mail: d.suhovey@corp.yarcdu.ru, Суховей Дмитрий Владимирович, педагог-организатор эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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