Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении областного слёта юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области
28 марта 2023 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») состоялся областной слёт юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области (далее – Слёт), посвященный 50-летию создания движения юных инспекторов движения (далее – ЮИД).
Организатор: ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Проводил Слёт региональный ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
	Слёт проводился с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних, воспитания законопослушных участников дорожного движения, выявления и поощрения наиболее активных и результативных участников юидовского движения.
Участниками Слёта стали представители 45 отрядов юных инспекторов движения, представляющие 17 муниципальных образований Ярославской области – 428 обучающихся в возрасте от 7 до 17 лет.  
В программе Слёта:
· 11:00 до 11:30 часов - церемония открытия Слёта в ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» с творческими выступлениями социальных партнеров (Центр кинологической службы Управления Министерства внутренних дел России по Ярославской области, Экспертно-криминалистический центр, региональное отделение федерации «Мотоджимхана» Ярославской области) ;
·  11:30 до 13:30 часов мастер-классы для отрядов ЮИД и педагогических работников, круглый стол «Открытый микрофон»; с заслуженными сотрудниками Госавтоинспекции, представителями общественной организации  «Мотоджимхана». 
· 13:45 до 14:15 часов церемония закрытия Слёта в ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
[bookmark: _GoBack]В рамках церемонии закрытия были подведены итоги работы за 2022 год. Благодарственными письмами  департамента образования были награждены лучшие педагоги-наставники, специальными дипломами были  награждены 16 активистов отрядов ЮИД, а обладателем «Кубком Лидеров» 2023 года стал отряд ЮИД муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа №2 им. Д.В.Крылова», Гаврилов-Ямского муниципального района.
После мероприятия участники Слёта поделились своими впечатлениями.
«Нахожусь под большим впечатлением от Слёта! Очень понравились мастер-классы и встречи с интересными людьми! Вдвойне приятно было получить переходящий «Кубок Лидеров»! Теперь приложим все силы, чтобы в 2024 году он снова остался с нами!» - Ларионова Дарья, обучающаяся муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа №2 им. Д.В.Крылова», Гаврилов-Ямский муниципальный район.
«Жаль, что Слёт уже закончился! Хочется побольше таких мероприятий, на которых мы не только получаем новые знания и весело проводим время, но и встречаемся с другими ЮИДовцами!» - Малышев Денис, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 78» г. Ярославль.


Контактная информация: +7(4852) 55-08-75, электронная почта: rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
