Пресс-релиз
тема: О проведении регионального квеста «Историю Ярославии знаю!»
09 марта 2023 года в Концерт-холле «Кино» (г. Ярославль, Волжская наб., 4) с 10.00 до 13.00 часов пройдет региональный квест «Историю Ярославии знаю!»
Квест посвящен памятной дате Ярославской области 11 марта – 87-летию со дня образования Ярославской области.

Участниками Квеста станут 25 команд в количестве 6 человек обучающихся 8-10 классов образовательных организаций Ярославской области из Гаврилов-Ямского, Даниловского, Мышкинского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Ярославского муниципальных районов, городов Переславля-Залесского, Рыбинска и Ярославля.

В ходе Квеста команды выполняют задания по темам: культура, архитектура и достопримечательности, памятные даты и значимые события, история и легендарные земляки Ярославской области.

Организаторы: департамент образования Ярославской области и Региональный ресурсный центр по направлению «Сопровождение деятельности образовательных организаций Ярославской области по реализации детско-юношеских инициатив» (государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»).
Информация о квесте размещена на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (социально-гуманитарная направленность, «Региональный квест «Историю Ярославии знаю!»), а также в группе регионального ресурсного центра «76-й В ТРЕНДЕ» в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/skm_76
Дополнительная информация: (4852) 55-66-04, Королева Елена Александровна, педагог-организатор отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», Хорев Дмитрий Викторович, руководитель отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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