Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах конкурсов в заочной форме ХХIII областного фестиваля детского и юношеского художественного творчества «Радуга» 

В феврале – апреле 2023 года в Ярославской области проведены в заочной форме конкурс декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Красота рукотворная», конкурс «Россыпи слов», конкурс кино- и видеотворчества «Новый взгляд» ХХIII областного фестиваля детского и юношеского художественного творчества «Радуга» (далее – Фестиваль). 

Проведение Фестиваля осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 

Фестиваль проводится с целью выявления и поддержки одарённых детей – обучающихся детских творческих коллективов образовательных организаций Ярославской области.
В конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Красота рукотворная», конкурсе «Россыпи слов», конкурсе кино- и видеотворчества «Новый взгляд» Фестиваля приняли участие 420 обучающихся образовательных организаций 16 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Мышкинского Некрасовского, Пошехонского, Первомайского, Рыбинского, Ростовского, Угличского, Тутаевского, Ярославского муниципальных районов, городского округа Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. 

Участники, набравшие наибольшее количество баллов в каждой номинации (подноминации) и возрастной категории в конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Красота рукотворная», конкурсе «Россыпи слов», конкурсе кино- и видеотворчества «Новый взгляд» Фестиваля стали победителями (I место) и призёрами (II и III места). 
Видео-выставки творческих работ победителей и призеров доступны по ссылкам:

https://disk.yandex.ru/i/v7Ws--kkaqnQ7w
https://disk.yandex.ru/i/2V5at5laQ8CNoQ 
https://disk.yandex.ru/i/etDqDbpAuzQMEA 
По итогам Фестиваля свидетельства участников будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в разделе Областные мероприятия www.yarcdu.ru (ХХIII областной фестиваль детского и юношеского художественного творчества «Радуга») после 11 мая 2023 года.
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, Демчук Анна Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
