Приложение 1
Список победителей и призеров областного фестиваля детского и юношеского художественного творчества «Радуга», приглашенных на подведение итогов

Конкурс декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Красота рукотворная»

Номинация «Архитектоника объемных структур». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Парамонов Ярослав Евгеньевич, муниципальное общеобразовательное учреждение Нагорьевская средняя школа, городской округ город Переславль-Залесский.

Номинация «Кукла». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Топорова Ульяна Николаевна, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Петровская школа-интернат»;
· Серёгина Анна Романовна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский;
· Нанаджанова Милана Зелимхан кзы, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Смирнова Марина, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр «Эдельвейс», Пошехонский муниципальный район;
· Эйвазов Давид Рахибович, муниципальное дошкольное образовательное учреждение Нагорьевский детский сад, городской округ город Переславль-Залесский;
· Лапшина Алина Вячеславовна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
· Заракаева Диана Хамидовна, муниципальное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Шанс» Ярославского муниципального района;
· Плеханова Владислава Сергеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Первомайский Дом детского творчества;
· Базунова Мария Юрьевна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Ювента», городской округ город Переславль-Залесский;
· Киселёва Надежда Михайловна, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Первомайский Дом детского творчества.

Номинация «Резьба (из дерева, кости), выжигание, ковка, чеканка». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Вагачев Александр Васильевич, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Родионова София Павловна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Лебедев Андрей Александрович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы «Приоритет», город Ярославль;
· Коврижных Семен Владимирович, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Угличский муниципальный район;
· Шаляпина Милана Александровна, муниципальное учреждение дополнительного образования центр творчества и развития «Город мастеров», Рыбинский муниципальный район;
· Кокоркин Дмитрий Сергеевич, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Рыбинская школа № 13».

Номинация «Роспись». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Полякова Мария Алексеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Нетужилов Лев Иванович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы «Приоритет», город Ярославль;
· Алмахзоум Виталий Айманович, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Рыбинская школа № 13»;
· Юсибова Айсэл Рамин кзы, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Силина Анастасия Дмитриевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Сокоушина Юлия Сергеевна, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 39», город Ярославль;
· Малышев Дмитрий Сергеевич, муниципальное общеобразовательное учреждение «Кузнечихинская средняя школа» Ярославского муниципального района
· Сверчкова Алёна Сергеевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Тараканова Виктория, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 «Рябинка», Пошехонский муниципальный район;
· Марокова Милана Григорьевна, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Угличский муниципальный район.

Номинация «Традиционная кукла». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Изотова Анна Максимовна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Ювента», городской округ город Переславль-Залесский;
· Лаксина Светлана Алексеевна, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Переславль-Залесская школа-интернат № 4»;
· Ахмедьярова Арина Руслановна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Основная школа № 35 имени Героя Советского Союза Н.А. Кривова», город Ярославль;
· Шеполухина Ольга Дмитриевна, государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
· Дудова Ярослава, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ермаковская средняя школа, Пошехонский муниципальный район;
· Романова Екатерина Артемовна, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Первомайский Дом детского творчества;
· Сверчкова Кристина Сергеевна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец детского творчества», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Сверчкова Алёна Сергеевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Аракелян Милена Микаеловна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Кузнечихинская средняя школа» Ярославского муниципального района;
· Романова Таисия Сергеевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Кузнечихинская средняя школа» Ярославского муниципального района;
· Янюк София, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Колодинская основная школа, Пошехонский муниципальный район;
· Пупырев Андрей Александрович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Угличский муниципальный район
· Пасицкий Тимур Денисович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль;
· Гордиенко Александра Андреевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Начальная школа поселка Заволжье» Ярославского муниципального района.

Номинация «Художественная керамика». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Новикова Таисия Ильинична, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль;
· Басова Василиса Антоновна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец детского творчества», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Сверчкова Алёна Сергеевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Крупина Варвара Александровна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
· Верещагина Анна Олеговна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район.

Номинация «Художественная обработка растительных материалов». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Стожкова Таисия Романовна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец детского творчества», Гаврилов-Ямский муниципальный район; 
· Елисейкин Дмитрий Валерьевич, муниципальное общеобразовательное учреждение Нагорьевская средняя школа, городской округ город Переславль-Залесский;
· Копытова Ксения Андреевна, муниципальное учреждение дополнительного образования Нагорьевский центр детского творчества, городской округ город Переславль-Залесский;
· Шангина Анна Сергеевна, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества г. Данилова Ярославской области;
· Баранов Макар Борисович, Государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Петровская школа-интернат»;
· Карнаухова Мария Александровна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 6», городской округ город Переславль-Залесский;
· Сверчкова Кристина Сергеевна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец детского творчества», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
· Голицын Иван, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гаютинская средняя школа, Пошехонский муниципальный район;
· Богачева Мария, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр «Эдельвейс», Пошехонский муниципальный район;
· Малышев Дмитрий Сергеевич, муниципальное общеобразовательное учреждение «Кузнечихинская средняя школа» Ярославского муниципального район;
· Тарловская Анна Игоревна, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Петровская школа-интернат».

Номинация «Художественный текстиль». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Афонина Мария Сергеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Коновалов Дмитрий Сергеевич, муниципальное общеобразовательное учреждение Октябрьская средняя общеобразовательная школа, Некоузский муниципальный район; 
· Вячеславова Валерия Дмитриевна, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Первомайский Дом детского творчества;
· Цапаева Алёна Алексеевна, муниципальное учреждение дополнительного образования центр творчества и развития «Радуга», Рыбинский муниципальный район;
· Дубова Кристина Андреевна, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Культурно-образовательный центр «ЛАД», город Ярославль;
· Антонова Мария Ильинична, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Новосёлова Елизавета Сергеевна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Ювента», городской округ город Переславль-Залесский.
