Приложение 3
Список победителей и призеров областного фестиваля детского и юношеского художественного творчества «Радуга», приглашенных на подведение итогов

Конкурс «Россыпи слов»

Номинация «Прозаические литературные произведения» (сказки, рассказы, очерки, эссе, главы из романов и повестей). Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Грешнев Глеб Игоревич, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
Возрастная категория 13 – 17 лет.
· Назарова Алена, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гаютинская средняя школа, Пошехонский муниципальный район.


Конкурс кино- и видеотворчества «Новый взгляд»

Номинация «Анимационный фильм».  Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Детская студия мультипликации, муниципальное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Шанс» Ярославского муниципального района;
· Прыткова Алёна Кириловна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр анимационного творчества «Перспектива», город Ярославль;
Возрастная категория 13 – 17 лет.
· творческое объединение «Мы сами делаем кино», МОУ ДО Центр анимационного творчества «Перспектива», город Ярославль.

Номинация «Документальный фильм». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· студия «Дом», Детский дом музыкально-художественного воспитания им. Н. Винокуровой, город Ярославль.


Конкурс декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Красота рукотворная»

Номинация «Академический рисунок». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Касаткина Алеся Алексеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район; 
· Хапина Олеся Александровна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Детский центр «Восхождение», город Ярославль;
· Карандашова Инга Александровна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
· Мишагина Ксения Артёмовна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль;
· Алиева Айшат Расуловна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Некрасовская средняя общеобразовательная школа;
· Алябьева Марина Михайловна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский;
· Бурсина Дарья Дмитриевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Позднякова Полина Алексеевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 1 г. Данилова Ярославской области;
· Ежова Маргарита Владимировна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Сагайдак Григорий, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гаютинская средняя школа, Пошехонский муниципальный район;
· Баронова Ева Витальевна, государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
· Медведева Мария Максимовна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль;
· Шахонская Ольга Евгеньевна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск; 
· Васильева Александра Александровна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 1 г. Данилова Ярославской области; 
· Фуртов Владислав Владимирович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район.
Возрастная категория 13 – 17 лет.
· Тимофеева Милолика Денисовна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Детский центр «Восхождение», город Ярославль;
· Гаврилова Елизавета Алексеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Задорожняк Христина Вячеславовна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Куренкова Дана Андреевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Межшкольный учебный центр Кировского и Ленинского районов», город Ярославль;
· Артеиьева Мария, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Белосельская средняя школа, Пошехонский муниципальный район;
· Ситникова Татьяна Павловна, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 90», город Ярославль;
· Горинская Александра Павловна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
· Сатюкова Елена Алексеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
· Хапков Максим Владимирович, муниципальное общеобразовательное учреждение «Ивняковская средняя школа» Ярославского муниципального района;
· Новикова Анастасия, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр «Эдельвейс», Пошехонский муниципальный район.

Номинация «Графика». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Есин Дмитрий Денисович, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
· Аверина Варвара Егоровна, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 75 имени Игоря Серова», город Ярославль;
· Сивякова Алиса Алексеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль;
· Хорева Мария Сергеевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Детский центр «Восхождение», город Ярославль;
· Чистова Александра, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 2 г. Пошехонье;
Возрастная категория 13 – 17 лет.
· Ерёмина Дарья Артёмовна, муниципальное учреждение дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский;
· Козлова Арина Валерьевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район.

Номинация «Декоративная композиция». Возрастная категория 7 – 12 лет.
· Матасова Варвара Артемовна, Муниципальное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Созвездие» Тутаевского муниципального района;
· Запруднова Вера Андреевна, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район
· Седова Карина, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 1 г. Пошехонье;
· Мурашов Артемий Дмитриевич, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Петровская школа-интернат»;
· Афанасьева Анастасия Алексеевна, муниципальное учреждение дополнительного образования Кубринский центр детского творчества, городской округ город Переславль-Залесский;
· Котяшкин Захар Викторович, муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
· Холмогоров Арсений Олегович, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Переславль-Залесская школа-интернат № 4».
Возрастная категория 13 – 17 лет.
· Скороходов Юрий Владимирович, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Рязанцевская школа-интернат»; 
· Хлесткова Анастасия Дмитриевна, государственное общеобразовательное учреждение Ярославской области «Переславль-Залесская школа-интернат № 4».
