Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении регионального конкурса «PROВожатый ЮИД»
  В год наставника, на кануне празднования дня общественных организаций и в честь 50-летнего юбилея с даты основания движения ЮИД России 18 мая 2023 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») состоялся региональный конкурс «PROВожатый ЮИД» (далее – Конкурс).
Организатор: ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
[bookmark: _GoBack]Проводил Конкурс региональный ресурсный центр направлению  «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
	Конкурс проводился с целью популяризация вожатской деятельности и отбора обучающихся для участия в областной профильной смене «Время ЮИД» в качестве наставников.
Участниками Слёта стали представители отрядов юных инспекторов движения, представляющие 4 муниципальных образования Ярославской области , в возрасте от 15 до 17 лет.  
По итогам 3 туров Конкурса («Визитная карточка», «Я вожатый, Я так вижу» и «ИграПро») были выявлены следующие результаты:
1 место – Сапронова Алиса, муниципальное общеобразовательное учреждение средняя школа №6 Тутаевского муниципального района;
2 место – Ильичева Анна, муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №10 города Рыбинска; Подопригора Полина, муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №6 имени Л.И. Ошанина, городской округ город Рыбинск;
3 место – Смирнов Герман, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №29», г. Ярославль;
Специальный диплом педагогического жюри – Ильичева Анна, муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №10 города, городского округа города Рыбинск.


Контактная информация: +7(4852) 55-08-75, электронная почта: rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
