Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области
тема: О проведении третьей областной профильной смены юных инспекторов движения «Время ЮИД» 
С 25 по 29 мая 2023 года на базе детского оздоровительного лагеря «Берёзка», Некрасовского муниципального района проходит вторая областная профильная смена юных инспекторов движения «Время ЮИД» (далее – Профильная смена), посвященная 50летию создания движения.
Организует и проводит: региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Участники Профильной смены: участники команд юных инспекторов движения в возрасте от 10 до 17 лет, наиболее активные участники отряда. 
В программе Профильной смены примут участие 120 юных инспекторов движения из образовательных организаций Ярославской области. 
Профильная смена включает в себя:
1. [bookmark: _GoBack]Мастер-классы по первой доврачебной помощи при дорожно-транспортных происшествиях, организованные государственным образовательным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования специалистов Ярославской области «Учебно-методического центра по ГО и ЧС»; мастер-классы по профессиональной деятельности сотрудников Госавтоинспекции, проводимые сотрудниками Государственной инспекции безопасности дорожного движения; тренинги по умению концентрировать внимание, занятия по изучению правил дорожного движения, отработка фигурного вождения велосипеда.
2. Спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные мероприятия.
25 мая 2022 года в 19.30 планируется торжественная церемония открытия Профильной смены. 
Дополнительная информация: по телефону: 8(4852) 55-08-75, Вишневская Галина Валентиновна, координатор регионального ресурсного центра по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма».
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