Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области


тема: Об итогах регионального этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России»

С апреля по май 2023 года в заочной форме был проведен региональный этап Всероссийской акции «Я – гражданин России» (далее – региональный этап акции).
Проведение регионального этапа акции осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 
Региональный этап акции проводился с целью вовлечение обучающихся образовательных организаций Ярославской области в общественно-полезную социальную практику, формирование активной гражданской позиции, интеллектуальное и личностное развитие обучающихся средствами проектной деятельности.
По итогам регионального этапа акции определились призеры:
в номинации «Сохранение и развитие культурного и исторического наследия»
 II место – Глухова Алена, обучающаяся государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
в номинации «Устойчивое развитие»
III место – коллектив «Траектория успеха» муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Созвездие» Тутаевского муниципального района.
Работы призеров регионального этапа акции рекомендованы для участия во Всероссийском этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России».

[bookmark: _GoBack]Свидетельства участников и дипломы призеров (II место, III место) будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в разделе Областные мероприятия www.yarcdu.ru (региональный этап Всероссийской акции «Я – гражданин России»).

Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, chezhegova.o@mail.ru, Чежегова Ольга Владимировна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».

