Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области


тема: Об итогах федерального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (с международным участием)

В период с 01 июня по 15 сентября 2023 года прошел отборочный (заочный) тур федерального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (с международным участием) (далее – Фестиваль).
Организаторы Фестиваля – Министерством просвещения Российской Федерации.
Фестиваль проводился с целью поддержки и развития детского и юношеского творчества, художественно-эстетического развития и воспитания обучающихся, приобщения их к ценностям российской и мировой культуры и искусства, социокультурной интеграции детей с особыми образовательными потребностями, формирования и развития доступного безбарьерного образовательного пространства для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. 
Победителями отборочного (заочного) тура федерального этапа Фестиваля от Ярославской области стали:
номинация «Литературное творчество, включая исполнительское мастерство чтецов»:
Бобылева Анна, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Созвездие» Тутаевского муниципального района;
номинация «Смотр-конкурс репертуаров школьных театров»:
Рыбакова Елена, учитель русского языка и литературы муниципального общеобразовательного учреждения Ломовская средняя общеобразовательная школа, Рыбинский муниципальный район;
Хорев Дмитрий, руководитель отдела творческих и социальных инициатив государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»;
Баина Ирина, учитель русского языка и литературы муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 14 им. Лататуева В.Н.», город Ярославль.
Призерами отборочного (заочного) тура федерального этапа Фестиваля от Ярославской области стали:
направление творчества «Фото»:
Фатеева Эмилия, обучающаяся муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Культурно-образовательный центр «ЛАД», город Ярославль;
направление творчества «Изобразительное»:
Карандашова Инга, обучающаяся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества «Солнечный», городской округ город Рыбинск;
направление творчества «Декоративно-прикладное»:
Афонина Мария, обучающаяся муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», Угличский муниципальный район;
Задорожняк Христина, обучающаяся муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр внешкольной работы, Ростовский муниципальный район;
направление творчества «Исполнительское (вокально-инструментальное) - Жестовое пение (Всероссийский фестиваль «Как взмах крыла»)»:
Городнина Варвара, обучающаяся государственного общеобразовательного учреждения Ярославской области «Рыбинская школа-интернат № 2»;
направление творчества «Театральное»:
Проект-студия «МАЯК» государственного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Победители отборочного (заочного) тура федерального этапа Фестиваля принимают участие в финальном туре в очном формате. Призеры отборочного (заочного) тура федерального этапа Фестиваля принимают участие в финальном туре в дистанционном формате. Победители и призеры Смотр-конкурса репертуаров школьных театров принимают участие в финальном туре в дистанционном формате.
Подробная информация о Фестивале размещена на сайте федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий» по адресу http://vcht.center/events/nasledniki-traditsij/ и платформе Фестиваля https://grandfestival.vcht.center/ 

Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, ann_demchuk@mail.ru, Демчук Анна Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».



