Информация для пресс-релиза департамента образования Ярославской области
тема: О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов
С октября по декабрь 2023 года в Ярославской области проводится региональный этап Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов (далее – региональный этап конкурса).

Проведение регионального этапа Конкурса осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Региональный этап конкурса проводится с целью развития детского хорового движения, культуры вокально-хорового исполнительства у обучающихся, сохранение песенного музыкального наследия страны.

Участники Конкурса: регионального этапа конкурса могут стать обучающиеся в возрасте от 7 до 17 лет (в том числе дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации: дети с ОВЗ и инвалидностью, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети, нуждающиеся в особых условиях обучения и воспитания) общеобразовательных организаций Ярославской области независимо от их организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности.
Региональный этап конкурса проводится по следующим номинациям:

· Школьный хор «Песни моей страны»; 

· Семейный ансамбль «Связь поколений: любимые песни моей семьи»;

· Вокальный ансамбль «Музыкальный калейдоскоп»;
· Специальная номинация, посвященная 90-летию со дня рождения советского и российского композитора Е.П. Крылатова.

· Специальная номинация, посвященная 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Для участия в региональном этапе конкурса педагогический работник образовательной организации Ярославской области в срок до 05 декабря 2023 года заполняет на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (региональный этап  Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов) электронную заявку (с отметкой о согласии родителя (законного представителя) на сбор, хранение, использование, публикацию и распространение (передачу) персональных данных своего несовершеннолетнего ребёнка; о согласии на публикацию персональных данных педагогических работников), а также прикрепляет к ней ссылку на видеозапись выступления участников регионального этапа  конкурса. Приём заявок будет закрыт автоматически 05 декабря 2023 года в 23.59 часов. 
Исполнение конкурсных музыкальных произведений оценивается по 10-бальной шкале по следующим критериям:
· качество звучания, точность и чистота интонирования;

· ансамблевое звучание, ансамблевый строй;

· эмоциональность выразительность, артистичность, раскрытие художественного образа произведения;

· соответствие репертуара исполнительским возможностям коллектива.

Победители регионального этапа конкурса являются участниками отборочного (заочного) тура федерального этапа Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов. Финалисты отборочного (заочного) тура федерального этапа конкурса участвуют в финальном туре очно или дистанционно по решению Организаторов конкурса.

Дополнительная информация: 8(4852)55-12-65, e-mail: e.fadeeva@corp.yarcdu.ru, Фадеева Екатерина Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» «Центр детей и юношества». 

