Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа
«Основы каллиграфии»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Основы каллиграфии» имеет художественную направленность, относится к стартовому (ознакомительному) уровню и предусматривает обучение детей младшего школьного возраста красивому письму и освоению основ каллиграфии.
Программа рассчитана на 1 год, 72 часа. Занятия проходят 1 раз в неделю по 2 академических часа. Продолжительность часа 45 минут с перерывом не менее 10 минут.
Набор детей в коллектив производится по принципу добровольности, дети с 7 до 10 лет (обучающиеся 1-4 классов), без какого-либо отбора. Количество детей в группе 10-12 человек. Комплектование групп по возможности осуществляется с учетом возраста детей и сменности занятий в общеобразовательной школе. Допускается разновозрастное комплектование групп, а также прием детей с ОВЗ, если ограничения не связаны с двигательными возможностями рук.
[bookmark: _GoBack]Обучение детей красивому письму любым пишущим инструментом лежит в плоскости возрождения национального самосознания через звук – знак – слово – речь, и предпринятая попытка преподавания каллиграфии не что иное, как главный элемент возрождения этики русской письменности.

