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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Интеллектуальный клуб. Игры Разумов» имеет социально-гуманитарную направленность и относится к базовому уровню обучения. Реализуется в детском объединении «Интеллектуальный клуб «Big Brain». 
Программа предназначена для детей 11-16 лет.  Срок реализации 1 год. В год 216 часов. 
Режим занятий: 3 раза в неделю по 2 учебных часа с перерывом не менее 10 минут. Продолжительность учебного часа 45 минут. 
Количество детей в группе 15-18 человек. Группа формируется с учетом возрастных особенностей, уровня развития. В группе может быть смешанный разновозрастной состав (до 4 лет). На обучение по данной программе принимаются дети по принципу добровольности, без какого-либо отбора.
Обучение по программе способствует формированию научного мировоззрения, интеллектуальному и творческому развитию обучающихся с целью развития творческого мышления. Клуб интеллектуальных игр дает ценный опыт, помогает процессу самопознания среди участников интеллектуальной игры.
Основная заповедь клуба – «Нам не нужны умные, нам нужны сообразительные» – может показаться шокирующей, но современный человек должен строить свою жизнь не на мертвом грузе накопленных и неприменяемых знаний, а на умении применить известное, придумать новое, быстро и правильно ориентироваться в потоке информации, находить место себе и своему интеллекту в непрерывно изменяющейся жизни.
Перспектива продолжения обучения по выбранному направлению возможна по программе «Интеллектуальный клуб. Знатоки».
