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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Интеллектуальный клуб. Игры РОСТА» имеет социально-гуманитарную направленность и относится к стартовому уровню обучения. Реализуется в детском объединении «Интеллектуальный клуб «Big Brain». 
Программа предназначена для детей 5-7 лет.  Срок реализации 1 год. В год 144 часа. 
Режим занятий: 2 раза в неделю по 2 учебных часа с перерывом не менее 10 минут. Продолжительность учебного часа 35 минут. 
Количество детей в группе 12-15 человек. На обучение по данной программе принимаются дети, не посещающие школу по принципу добровольности, без какого-либо отбора.
В названии программы за аббревиатурой «РОСТА» скрывается «Развитие Общих Способностей и Творческой Активности». Обучение по программе направлено на формирование начальных умений учиться: получать знания, интегрировать и применять их в различных учебных задачах. Это возможно благодаря разнообразию видов деятельности, комплексному обучению и наличию межпредметных связей, развивающим упражнениям и играм. 
Включение в программу приемов проблемного обучения помогает формировать у ребенка активную жизненную позицию, остроту ума и творческий подход к решению задач. Содержание программы носит интегрированный характер. Отличительной особенностью является опережающее обучение: математика, окружающий мир, музыка.
Перспектива продолжения обучения по выбранному направлению возможна по программам интеллектуального клуба: «Интеллектуальный клуб. Знаю» Умею! Могу!», «Интеллектуальный клуб. Игры Разумов», «Интеллектуальный клуб. Знатоки».


