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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Уголок творчества» относится к базовому уровню освоения, имеет художественную направленность, что отражено в содержании программы, и предназначена для детей 7-11 лет.
Срок реализации программы 2 года, 144 часа в год. Режим занятий 2 раза в неделю по 2 учебных часа. Продолжительность учебного часа с детьми школьного возраста составляет 45 минут, перерыв между занятиями не менее 10 минут.
Наполняемость группы 9-12 человек. В коллектив принимаются дети без конкурсного отбора, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, по принципу добровольности.
В процессе рисования у ребенка совершенствуются наблюдательность и эстетическое восприятие, художественный вкус и творческие способности. Рисуя, ребенок формирует и развивает у себя определенные способности: зрительную оценку формы, ориентирование в пространстве, чувство цвета. Также развиваются специальные умения и навыки: координация глаза и руки, владение кистью руки. 
Систематическое овладение всеми необходимыми средствами и способами деятельности обеспечивает детям радость творчества и их всестороннее развитие.

