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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Медиацентр» предназначена для обучающихся 10-17 лет, проявляющих интерес к деятельности в сфере журналистики и современных медиа, стремящихся реализовать себя в одном или во многих средствах массовой информации. Обучение по программе не требует предварительного отбора обучающихся, набор в образовательное объединение ведется по принципу добровольности.
Программа «Медиацентр» рассчитана на 1 год обучения. Количество часов в год – 216 часов. Групповые занятия по программе проводятся 2 раза в неделю по 3 часа. Работа над медиапроектами осуществляется в малых группах с учетом индивидуальных особенностей обучающихся, на что отводится 3 академических часа. Количество обучающихся в группе 12 человек. Форма организации образовательной деятельности – очная.
Программа направлена на развитие умений обучающихся ответственно, творчески и критически адаптироваться в информационном обществе и владеть различными формами творческого самовыражения при помощи современных коммуникационных технологий в целях их подготовки к последующему полноценному включению в систему связей в процессе массовой коммуникации.
