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общеразвивающей программе
«Начинаем в 5 лет: читаем, считаем, творим»

ДООП «Начинаем в 5 лет: читаем, считаем, творим» рассчитана на детей первого года обучения, поступающих в детскую образовательную студию «Дошкольник» в возрасте 5 лет. Срок реализации программы 2 года.  Набор детей в группы для обучения по этой программе осуществляется по сертификату дополнительного образования на свободной основе.
Программы включает в себя два модуля, соответствующие годам обучения. Каждый модуль состоит из трех блоков. Модуль 1 (первый год обучения) включает в себя три блока:
· «Развитие речи», 
· «Развитие элементарных математических представлений»
· «Развитие музыкальности». 
Модуль 2 (второй год обучения) включает в себя три блока: 
· «Развитие речи», 
· «Развитие элементарных математических представлений»
· «Развитие мелкой моторики».
Освоение блоков идет параллельно в течение каждого года.
Продолжительность занятий: 35 минут.
Периодичность занятий: 2 раза в неделю (2 часа и 1 час).
Наполняемость группы – 9 человек.
Программа направлена на совершенствование значимых для школы умений и навыков у дошкольников, углубляет и расширяет знания детей и помогает осуществить подготовку к школе.
	Освоив содержание программы, ребенок совершенствует навык фонематического анализа слова, деления слов на слоги, читает слова и небольшие предложения, пересказывает. 
	Ребенок применяет в практической деятельности математические представления (знания счёта в пределах 20, определения состава чисел первого десятка, сравнения чисел в пределах 20), углубит знания о геометрических объектах, совершенствует умение ориентироваться в пространственных представлениях.   
Занимаясь пением, ребенок будет различать жанры музыкальных произведений, звучание музыкальных инструментов, долготу и высоту звука (высокие и низкие), слышать и чувствовать паузы, обладать начальными навыками игры на шумовых музыкальных инструментах. 
Освоение техник торцевание; квиллинг, торцевание, Айрис фолдинг, изонить, оригами поможет развить мелкую моторику рук для успешного усвоения навыка письма.
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