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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Дефиле и сценическая пластика» относится к базовому уровню освоения, имеет художественную направленность что отражено в содержании программы, и предназначена для детей 5-16 лет.
          Срок реализации программы 2 года, 72 часа в год. Режим занятий 1 раз в неделю по 2 учебных часа. Продолжительность учебного часа с детьми дошкольного возраста 1 академический час составляет 35 минут, с детьми школьного возраста 1 академический час составляет 45 минут, перерыв между занятиями не менее 10 минут.
            Наполняемость группы 9-12 человек. Комплектование групп происходит на основе нормативных документов из числа учащихся по программам объединения ШЮМ «Стиль»: «Первые шаги в мире моды» и «Конструирование, моделирование и пошив одежды». В группы могут быть зачислены дети, не занимающиеся в объединении, но желающие освоить навыки демонстрации одежды при наличии вакантных мест. Набор в объединение осуществляется без специальной подготовки, от учащихся не требуется специальных знаний и умений. В коллектив принимаются дети без конкурсного отбора, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, по принципу добровольности.
Настоящая программа помогает детям стать успешнее и увереннее в своих желаниях и возможностях, устранению эмоциональной закрепощенности. На занятиях обучающиеся учатся правильной походке, изучают и выполняют упражнения для формирования правильной осанки, обучаются навыкам фотопозирования и владения предметами и аксессуарами, развивают актерское мастерство, приобретают навыки публичных выступлений и общения в коллективе.
Навыки позирования перед камерой и умение красиво ходить, необходимы для успешной карьеры профессиональной модели и полезны для представительниц прекрасного пола в целом.

