Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области


тема: Об итогах федерального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (с международным участием)

В период с 30 октября по 03 ноября 2023 года в Москве прошел финальный (очный) тур федерального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (с международным участием) (далее – Фестиваль).
Организаторы Фестиваля – Министерством просвещения Российской Федерации.
Фестиваль проводился с целью поддержки и развития детского и юношеского творчества, художественно-эстетического развития и воспитания обучающихся, приобщения их к ценностям российской и мировой культуры и искусства, социокультурной интеграции детей с особыми образовательными потребностями, формирования и развития доступного безбарьерного образовательного пространства для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. 
В дни проведения финала прошли мастер-классы по творческим направлениям Фестиваля от известных профессионалов, экскурсии и показы спектаклей.
2 ноября на площадке Московского Молодежного Центра «Планета КВН» состоялся большой гала-концерт, на котором талантливые школьники со всей страны продемонстрировали свои таланты и настоящий профессионализм в фантастическом шоу. По окончании концертной программы состоялась торжественная церемония награждения победителей. Победители получили заслуженные дипломы, благодарственные письма педагогам и денежные сертификаты, а также путевки в Международный детский центр «Артек». Имена победителей Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества будут внесены в Государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающие способности Образовательного Фонда «Талант и успех».
[bookmark: _GoBack]На Фестивале Ярославскую область представляла победительница отборочного (заочного) тура Фестиваля в номинации «Литературное творчество, включая исполнительское мастерство чтецов» - Бобылева Анна, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Созвездие» Тутаевского муниципального района. 
Конкурсный номер Бобылевой Анны можно увидеть на сайте Фестиваля https://grandfestival.vcht.center/exponents/11073 
Гала-концерт Большого Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества 2023 размещён на официальном сайте Фестиваля.
Подробная информация о Фестивале размещена на сайте федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий» по адресу http://vcht.center/events/nasledniki-traditsij/ и платформе Фестиваля https://grandfestival.vcht.center/ 

Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, ann_demchuk@mail.ru, Демчук Анна Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».



