Пост-релиз

тема: о проведении образовательной программы профильного отряда «Эколидер» 
С 28 октября по 1 ноября 2023 года на базе общества с ограниченной ответственностью «Оздоровительный центр «Высоковский бор», Рыбинского муниципального района прошла образовательная программа областного профильного отряда «Эколидер».
Организатор: министерство образования Ярославской области
Образовательную программу осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
В программе приняли участие 24 обучающихся в возрасте от 10 до 16 лет, являющихся победителями и призерами областных и Всероссийских конкурсов естественнонаучной направленности, а также активные участники экологических отрядов и детских общественных экологических организаций.
Программа ориентирована на учащихся, проявляющих интерес к природе и профессиям, в которых по роду своих обязанностей человек взаимодействует с природными объектами. Обучающиеся познакомились с многообразием «зелёных» профессий по направлениям: «Агро», «Био», «Лесное дело» и «Профи», которые вносят вклад в сохранение и устойчивое развитие окружающей среды. Также проявили свои знания в создании проектов ботанического сада и представляли свои результаты в формате выставки, решали кейс-задание по созданию экологичного города будущего, участвовали в мастер-классе по лесным профессиям, организованным государственным профессиональным образовательным учреждением Ярославской области Рыбинским лесотехническим колледжем и мастер-классе по изготовлению свечей из вощины. 
Программа позволила учащимся получить ответы на волнующие вопросы и принять обоснованное решение о дальнейшей образовательной траектории и перспективах профессионального становления.
