Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: О проведении областного конкурса гитарной музыки «Парафраз»
30 ноября 2023 года ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» провёл областной конкурс гитарной музыки «Парафраз».
Конкурс проводился с целью сохранения и развития традиций детского и юношеского музыкального исполнительского творчества среди гитаристов. 
Возрастные категории участников Конкурса: до 10 лет, 11-14 лет, 15-18 лет, 19-22 года.
Конкурс проходил по следующим номинациям: 
«Солист»

· классическая гитара;
· эстрадная гитара (джаз, рок, фанк и др.).

 «Ансамбль»

· классические гитарные ансамбли;
· ансамбли гитаристов, включающие в себя другие музыкальные инструменты (фортепиано, домра, скрипка и др.).

Выступления участников Конкурса оценивало жюри в составе:

Председатель жюри:
· Харчев Андрей Александрович – преподаватель классической гитары Ярославского музыкального училища (колледжа) им. Л.В. Собинова, арт-директор Ярославского форума «Классическая гитара», руководитель ансамбля «Ярославский гитарный квартет» (г. Ярославль).
Члены жюри: 

· Смирнов Вячеслав Николаевич – преподаватель Ярославского колледжа культуры по специальности «Искусство эстрады», гитарист, аранжировщик, лауреат международных конкурсов (г. Ярославль);
· Ахмедов Батир Турсунович – солист-инструменталист Ярославской государственной филармонии, концертмейстер группы контрабасов, преподаватель Ярославского колледжа культуры и Ярославского музыкального училища имени Собинова (г. Ярославль).

В Конкурсе приняли участие 22 солиста и 9 ансамблей из 14 образовательных организаций Некоузского, Пошенского, Ростовского, Тутаевского муниципальных районов, посёлка Пречистое, города Рыбинска и Ярославля.
Победители и призёры были награждены дипломами и призами. Все участники получили свидетельство участника Конкурса. 
Дополнительная информация: Шумилов Егор Валерьевич, руководитель эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» тел. 8915-985-93-10; Суховей Дмитрий Владимирович, педагог-организатор эстрадно-джазовой студии «А&Б» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» тел.: 8902-220-40-88, +7(4852) 55-12-25 e-mail: sinerzvukcdu@yandex.ru.
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