Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области
тема: Об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче» 2023 года
С июня по октябрь 2023 года в Ярославской области в заочной форме был проведён региональный этап Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче» 2023 года (далее – региональный этап конкурса).
Проведение регионального этапа конкурса осуществляло государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»). 

Региональный этап конкурса проводился с целью  увеличения числа молодых людей, вовлечённых в организованные занятия художественным и инженерным творчеством в области энергосбережения и энергоэффективности, светотехники, бережного отношения к окружающей среде, энергетическим и природным ресурсам, в т.ч. через изучение истории развития энергетики, а также демонстрацию существующих и поиск новых методов применения перспективных, чистых и цифровых технологий генерации, передачи и распределения энергии, при активном участии учителей школ с привлечением ведущих экспертов и компаний-лидеров в этой сфере.
В региональном этапе конкурса приняли участие 115 обучающихся из Мышкинского, Рыбинского, Тутаевского, Углического, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Рыбинска, городского округа города Переславля-Залесского и города Ярославля. 
По итогам регионального этапа конкурса определены победители и призеры. Ими стали:

В номинации «Конкурс рисунков и плакатов по теме «Магия света» (для обучающихся дошкольных учреждений, 1-4 классов): I место – Щёчкин Максим, обучающийся частного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 89» открытого акционерного общества «Российские железные дороги», город Ярославль; II место – Морозихина Ника, обучающаяся муниципального образовательного учреждения «Плещеевская начальная школа», городской округ город Переславль-Залесский; III место – Пелевина Юлия, обучающаяся муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №185», город Ярославль; III место – Павлова Дарья, обучающаяся муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №185», город Ярославль; III место – Зеркин Григорий, обучающийся муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №185», город Ярославль; 

В номинации «Конкурс сочинений на тему «Жить – значит работать». 150 лет со дня рождения К.А. Круга (для обучающихся 5 - 11 классов): I место – Ремизова Екатерина, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 32 имени В.В. Терешковой», г. Ярославль; II место – Немирова Валерия, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 8 им. Л.М. Марасиновой», городской округ город Рыбинск; III место – Тюрина Дарья, обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 67», город Ярославль.

Свидетельства участников регионального этапа конкурса будут размещены на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru 
Дополнительная информация: +7 (4852) 55-12-65, RCHT-76@yandex.ru, Демчук Анна Александровна, педагог-организатор ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
