Информация для пресс-релиза министерство образования Ярославской области
тема: О проведении межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!»
С 18 декабря 2023 года по 31 января 2024 года проходит межведомственное комплексное профилактическое мероприятие «Внимание! Дети!» (далее – Мероприятие).
Организует и проводит: региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Мероприятие проводится с целью привлечения детей и подростков к участию в пропаганде правил дорожного движения на улицах и дорогах.
Участники Мероприятия: обучающиеся образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, их родители (законные представители), родственники.
Мероприятие включает в себя проведение:
· акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма 
«Я пассажир!»: участники предоставляют творческую работу на тему «Я-ответственный пассажир!» Это может быть рисунок, аппликация с изображением ответственного соблюдения правил дорожного движения в транспорте;
· акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма 
«Я яркий! А ты?»: участники предоставляют фотографию верхней одежды и (или) зимних средств передвижения, украшенных световозвращающими элементами (далее – СВЭ), в новогодней тематике (символ Нового 2024 года, Дед Мороз, новогодняя ель, подарки, снежинки, снеговик и т.д.);
· акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Виртуальное обращение к водителям «Внимание! Дети!»: участники предоставляют новогоднее поздравление к водителям (далее – Поздравление) в стихотворной форме с пожеланием безопасных дорог и призывом соблюдать правила дорожного движения.
Участникам Мероприятия необходимо разместить конкурсные работы в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Региональный ресурсный центр ЯО по ПДДТТ» https://vk.com/rescentrpddtt76 (на стене сообщества в формате предложенной новости) с хэштегом выбранной акции: #ЯяркийАты, #ТворческаяработаЯпассажир, #ПоздравлениеводителюВниманиеДети не позднее 31 января 2024 года (21:00 час по московскому времени).
Дополнительная информация:
[bookmark: _GoBack]по телефону: (4852) 55 08 75, rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Архиреев Игорь Алексеевич, педагог-организатор отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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