Информация для пресс-релиза министерство образования Ярославской области
тема: О проведении областного фотоконкурса «Внимание! Дети!»
С 28 февраля по 31 марта 2024 года проходит областной фотоконкурс «Заметная семья» (далее – Конкурс).
Организует и проводит: региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Конкурс проводится с целью популяризации использования световозвращающих элементов детьми и их родителями (законными представителями) через включение их в творческую деятельность.
Участники Конкурса: семейные команды образовательных организаций Ярославской области (дети совместно с родителями (законными представителями) и другими членами семьи).
Конкурс включает в себя следующие номинации:
· «Дизайн» – демонстрация самостоятельно изготовленных световозвращающих элементов, используемых в повседневной жизни участниками Конкурса. Дополнительно необходимо предоставить отдельную фотографию готового изделия крупным планом;
· [bookmark: _GoBack]«Яркая семья» – демонстрация световозвращающих элементов, изготовленных промышленным способом в едином дизайне для всей семьи и посвященных Году семьи. Допускается оформление в виде эмблемы Года семьи.
Конкурсные работы необходимо разместить в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Региональный ресурсный центр ЯО по ПДДТТ» https://vk.com/rescentrpddtt76 (в формате предложенной новости) с хэштегом #ЗаметнаяСемьяЯО не позднее 20 марта 2024 года (21:00 час по московскому времени). 
Дополнительная информация: по телефону: (4852) 55 08 75, rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Кузьмина Ангелина Александровна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
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