Информация для пресс-релиза министерства образования Ярославской области


тема: о проведении регионального этапа Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо»

14 марта и 21 марта 2024 года в Ярославской области проводился региональный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» (далее – региональный этап конкурса)
Организатор: министерство образования Ярославской области, совместно с УГИБДД УМВД России по Ярославской области
Проводил региональный этап конкурса: государственное образовательное автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества», совместно с УГИБДД УМВД России по Ярославской области.
Региональный этап конкурса проводился с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних, воспитания законопослушных участников дорожного движения, формирования здорового образа жизни и культуры безопасности жизнедеятельности обучающихся.
В региональном этапе конкурса приняли участие 84 обучающегося в возрасте от 10 до 12 лет, в составе 21 команд из образовательных организаций Брейтовского, Борисоглебского,  Гаврилов-Ямского, Даниловского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов Ярославской области, городского округа города Рыбинска и города Ярославля.
Программа регионального этапа конкурса включает в себя два тура: первый теоретический тур и второй практический тур.
По итогам двух туров выявлены команда-победитель (I место) и команды-призёры (II и III места) регионального этапа конкурса в общекомандном зачёте и награждены дипломами министерства образования Ярославской области и УГИБДД УМВД России по Ярославской области, призами, кубками и медалями соответствующих степеней:
I место – команда учащихся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 29», город Ярославль;
	II место – команда учащихся муниципального образовательного учреждения Борисоглебской средней общеобразовательной школы №1;
	III место – команда учащихся муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя школа № 2 имени Д.В. Крылова», Гаврилов-Ямский муниципальный район.
Победители (I место) и призёры (II и III места) регионального этапа конкурса в личном зачёте среди мальчиков и девочек награждены дипломами министерства образования Ярославской области и УГИБДД УМВД России по Ярославской области, призами и медалями соответствующих степеней:
среди мальчиков:
I место – Ермолаев Григорий, учащийся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 29» г. Ярославль;
	II место – Новожилов Владимир, учащийся муниципального образовательного учреждения Борисоглебской средней общеобразовательной школы №1;
	III место – Криулин Александр, учащийся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 29» г. Ярославль;
	среди девочек:
	I место – Воробьева Валерия, учащаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 29» г. Ярославль;	
II место – Смирнова Марина, учащаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 29» г. Ярославль;
	III место – Керимова Карина, учащаяся муниципального образовательного учреждения Борисоглебской средней общеобразовательной школы №1.


Контактная информация:
тел. (4852) 55 08 75, e-mail: rrcpddtt@corp.yarcdu.ru – Архиреев Игорь Алексеевич, педагог-организатор государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества». 
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