Сценарий занятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в ДОУ
«Дорогой друг Светофор»
Цель занятия: формирование у детей знаний о назначении светофоров, о видах светофоров и их значении в дорожном движении; знакомство дошкольников с сигналами транспортного и пешеходного светофоров.
Задачи занятия: 
- ознакомление детей с основными сигналами светофора;
- обучение детей подчиняться сигналам светофора.
Возраст: 5-7 лет
Время занятия: 30 мин
Оборудование: помещение (45кв. м), стулья на количество детей, экран и проектор, презентация.
Сценарий занятия «Дорогой друг Светофор»
Ведущий: Здравствуйте, ребята! Каждый день мы выходим из дома — идём в садик, на прогулку, к друзьям. И на улице нас встречают автомобили, автобусы, велосипеды. Чтобы всем было удобно и безопасно переходить дорогу, существуют правила дорожного движения — они помогают пешеходам и водителям.  И сегодня у нас очень важное и интересное занятие! Мы с вами поговорим о светофорах, об их видах, какие они бывают, и как они нам могут помочь соблюдать правила дорожного движения. Вы готовы?
Дети: да!
Ведущий: Как вы думаете, для чего нужны светофоры?
Дети: ответы детей
Ведущий: Верно, они помогают пешеходам и водителям правильно вести себя на дороге. А вы знаете, что есть разные светофоры: для машин, для пешеходов, трамваев, поездов и для велосипедистов? Сейчас мы разберёмся, какими они бывают и как они могут помочь нам на дороге.
Ведущий включает презентацию, на экране показывается железнодорожный светофор.
Ведущий: Ребят, кто-нибудь уже ездил на поездах?
Дети: ответы детей
Ведущий: Поезда — это как большие-большие машинки, но они ездят только по рельсам, и не могут быстро остановиться. Чтобы помочь им не сталкиваться и двигаться безопасно, на рельсах стоят светофоры. Они говорят машинистам, когда можно ехать, а когда нужно остановиться. Железнодорожные светофоры выглядят немного по-другому, чем те, которые мы обычно видим на дорогах для машин. У них могут быть разного цвета огоньки: красные, жёлтые, зелёные, белые, синие, и каждый из них что-то да значит для поезда. Железнодорожные светофоры — это друзья всех поездов, которые заботятся о том, чтобы путешествия по железной дороге были безопасными и приятными!
Ведущий показывает следующий слайд с велосипедным светофором.
Ведущий: Ребята, а кто из вас катается на велосипеде? 
Дети: ответы детей 
Ведущий: Здорово! Кататься на велосипеде — это очень весело, но важно делать это безопасно, особенно на дорогах, где ездят машины. Для этого на дороге есть специальные светофоры для велосипедистов! На них нарисован знак велосипеда. Велосипедный светофор помогает велосипедистам не попадать в аварии и ехать по дороге безопасно. Если велосипедисты будут внимательно смотреть на светофор, они смогут кататься по дорогам и не мешать машинам и пешеходам.
Ведущий показывает следующий слайд с трамвайным светофором.
Ведущий: Ребята, вы видели трамваи на улице?
Дети: ответы детей 
Ведущий: Представляете и у трамваев тоже есть свой светофор! Трамвайный светофор — это особый светофор, который помогает трамваям двигаться по рельсам безопасно. Трамвай ездит по рельсам рядом с машинами и пешеходами, и чтобы все было по правилам, ему тоже нужны сигналы светофора, только они выглядят немного по-другому. У них 4 сигнала и все они бело-лунного цвета.
Ведущий показывает следующий слайд с пешеходным светофором.
Ведущий: Дети, теперь давайте более подробно остановимся на пешеходном светофоре. Посмотрите на него внимательно, и скажите, сколько сигналов мы видим?
Дети: два 
Ведущий:  И что это за цвета? Что они обозначают?
Дети: (красный-стоять, зеленый-идти). 
Ведущий: Отлично, пешеходный светофор нужен для того, чтобы люди могли безопасно переходить дорогу, он предназначен только для пешеходов! 
Чтоб по улицам гулять 
Нужно правила нам знать 
Как пройти дорогу скоро 
По сигналу светофора. 
Пешеходам для начала 
Нужно знать лишь два сигнала 
Красный стой! - спокойно жди 
А зеленый – проходи!
Ведущий показывает следующий слайд с транспортным светофором.
А теперь посмотрим на транспортный светофор, сколько у него сигналов?
Дети: три
Ведущий: Какой у него есть цвет, которого нет у пешеходного светофора?
Дети: желтый
Ведущий: Верно, у транспортного светофора есть дополнительный сигнал - желтый. Для чего нужен желтый сигнал на светофоре? 
Дети: (Желтый сигнал предупреждает о том, что сигнал светофора вот-вот изменится на красный, а также сигнализирует водителям о необходимости снизить скорость и приготовиться к остановке.)
Ведущий: Отлично, с помощью транспортного светофора водители понимают, когда можно ехать, а когда нужно остановиться.  
Для машин закон таков 
Три сигнала - путь готов 
И водитель должен знать 
Можно ль ехать, иль стоять. 
Красный свет - запрет движенью 
Желтый свет - к приготовленью 
А зеленый свет горит – 
Проезжайте, путь открыт!
А какие различия вы видите между транспортным светофором и пешеходным?
Дети: (ответы)
Ведущий: Хорошо, если посмотреть внимательно, то вы увидите, что у пешеходного светофора изображен человечек, а внизу или наверху могут идти цифры. Для чего они нужны?
Дети: (ответы)
Ведущий: Цифры на светофоре помогает людям знать, когда они смогут пойти по пешеходному переходу, а когда нужно остановиться. Когда горит зелёный свет, то цифры показывают, сколько времени осталось, чтобы перейти дорогу. На красном сигнале цифры показывают, через, сколько загорится зеленый свет и можно будет начать переходить дорогу.
Ведущий: А теперь давайте закрепим наши знания. На какой светофор мы переходим дорогу? 
Дети: на пешеходный
Ведущий: Если горит красный свет, что это значит для нас? 
Дети: Стоять! 
Ведущий: Когда горит зелёный свет, что мы делаем?
Дети: Идём!
Ведущий: Верно! Зелёный говорит: "Можно идти!" Но не забывайте — всегда смотрите по сторонам, даже когда горит зеленый свет!
А теперь проверим, как вы запомнили цвета. Я буду показывать цвет светофора, а вы будете показывать, что нужно делать. Если я показываю "красный" — все стоят на месте и не двигаются, а если "зелёный" — маршируйте на месте. Готовы?
[bookmark: _GoBack]Ведущий чередует сигналы под веселую музыку, чтобы дети запомнили значение каждого сигнала.
Ведущий: Вот мы и познакомились с разными видами светофоров! Теперь вы точно знаете, как они помогают водителям, пешеходам, велосипедистам и даже трамваям и поездам. Главное — всегда видеть сигналы светофоров и быть внимательными на дороге. Помните, что светофоры помогают нам понимать, когда можно идти, а когда нужно остановиться. До новых встреч и безопасных вам прогулок!
