Кейс № 1:
По правому краю трёхполосной дороги едет велосипедист. Он подъезжает к перекрёстку, а ему нужно повернуть налево для продолжения движения. Велосипедист перестроился на левую полосу движения и повернул вместе с машинами. 
Какие правила нарушил велосипедист, и как он должен был правильно пересечь перекрёсток в соответствии с правилами дорожного движения?

ОТВЕТ: Водитель велосипеда нарушил правило проезда перекрёстка. Водители велосипедов не имеют права при повороте двигаться по двух и более полосным дорогам на перекрёстках общего пользования, так как будут помехой для водителей машин, что приведет к ДТП. 
Водитель велосипеда не должен был перестраиваться на левую полосу движения. При подъезде к перекрёстку ему необходимо подняться на тротуар, спешившись с велосипеда, и в соответствии с правилами дорожного движения для пешехода перейти перекрёсток.

Кейс № 2:
Вася в 16 лет сдал на категорию «М» и родители купили ему электросамокат с мощностью двигателя 0,27 кВт.  Он решил ездить на максимальной скорости 26 км/ч по тротуару и начал обгонять пешеходов, слегка задевая их. 
По пути Васю останавливает сотрудник Госавтоинспекции и после осмотра электросамоката, он спрашивает Васю: «Почему нарушаем?»
Какие правила дорожного движения нарушил Вася? Дайте развернутый ответ.

ОТВЕТ:
 Сотрудник Госавтоинспекции сделал Васе замечание, потому что он нарушил скоростной режим передвижения по тротуару. Допустимая скорость движения с любой мощностью двигателя самоката не более 25 км/ч не создавая помехи пешеходам. 
Вася создал помеху другим участникам дорожного движения, тем самым подверг опасности свое и чужое здоровье, и хорошее настроение.

Кейс № 3:
Александр ехал на электросамокате по дороге общего пользования параллельно трамваю. Подъезжая к нерегулируемому перекрёстку, он решил быстро проехать прямо, а в этот момент трамвай начал поворачивать направо и чуть не сбил Александра.
Прав ли был Александр в своих действиях, если нет, то почему?

Ответ: Александр неправ в своих действиях, он должен был пропустить трамвай при проезде перекрёстка и должен был удостовериться, что не создаст помеху другим участникам дорожного движения.
 Проехав перед трамваем, он создал ситуацию, которая могла бы привести к ДТП, возможно, что даже с летальным исходом.

Кейс № 4:
Водитель автомобиля Владимир выезжал со двора и по пути заметил лежащего человека, а рядом с ним электросамокат. Он остановился, подбежал к человеку и увидел, что он без сознания и истекает кровью. 
 Владимир принёс аптечку, поднял и посадил пострадавшего к стенке. Затем наложил на руку жгут ниже раны на 15 сантиметров. 
Владимир вызвал скорую помощь и сел в свой автомобиль, чтобы успокоиться. 
Правильно ли действовал Владимир, если нет, то какие допустил ошибки? Дайте развернутый ответ.

Ответ: 
Владимир допустил следующие ошибки:
· не убедился в отсутствии опасности для себя и пострадавшего, перед тем как начать оказывать помощь (эти действия могли привести к повторному ДТП и сам Владимир, мог оказаться пострадавшим);
· не вызвал оперативные службы по телефонам: 112, 101, 102, 103, а сделать это необходимо было обязательно сразу после того, как убедился в отсутствии опасности для себя и пострадавшего (быстрый приезд скорой помощи, увеличивает шанс быстрого оказания    первой помощи пострадавшему);
· Владимир поднял пострадавшего и посадил к стенке, пострадавшего трогать категорически нельзя (возможны скрытые травмы, кровотечения, переломы, которые могут привести к ухудшению состояния пострадавшего);
· жгут накладывается выше раны и пишется время, чтобы врачи знали сколько времени, прошло с момента наложения жгута.
 Владимир не должен был уходить от пострадавшего до приезда скорой помощи, необходимо продолжать контролировать состояние потерпевшего, если он в сознании разговаривать с ним, морально поддерживать.

Кейс № 5:
Илья и Паша пошли в лес за грибами. Пока они ходили по лесу, то поняли, что заблудились.  Как выйти из леса они не знали (телефоны разрядились, компаса не было). Вскоре они услышали звук электрички и пошли на него. 
Илья и Паша увидели железную дорогу и пошли по рельсам.
 Были ли нарушения правил движения на железной дороге со стороны Ильи и Паши, если да, то какие?

Ответ: Нарушение правил движения на железной дороге со стороны Ильи и Паши заключались в том, что ходить по рельсам запрещается, также запрещается проходить вдоль железнодорожных путей ближе 5 метров от крайних рельсов.
Молодые люди должны были идти вдоль путей, не поднимаясь на насыпь.
Передвижение по рельсам опасно тем, что при движении поезда можно не успеть уйти на безопасное расстояние. Можно не рассчитать правильное расстояние отхода на насыть при движение скорого поезда поток воздуха может сшибить с ног и можно оказаться под колесами поезда или упасть с насыпи и повредить свое здоровье, получив множественные переломы, в том числе и позвоночника.
