Информация для пост-релиза департамента образования Ярославской области

тема: О проведении регионального конкурса «PROВожатый ЮИД»
  16 мая 2024 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») состоялся региональный конкурс «PROВожатый ЮИД» (далее – Конкурс).
Организатор: ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Проводил Конкурс региональный ресурсный центр направлению  «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
	Конкурс проводился с целью популяризация вожатской деятельности и отбора обучающихся для участия в областной профильной смене «Время ЮИД» в качестве наставников.
Участниками Конкурса стали 23 обучающихся представители отрядов юных инспекторов движения из 4 муниципальных образования Ярославской области (Первомайского, Тутаевского муниципальных районов, городского округа города Рыбинска и города Ярославля) в возрасте от 15 до 17 лет.  
[bookmark: _GoBack]По итогам 3 туров Конкурса («Визитная карточка», «Я вожатый, я так вижу» и «ИграПро»)организационным комитетом было принято признать победителем (I место) и призёрами (II и III места):
I место – Ключкину Алису, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 10», г. Ярославль;
II место – Сапронову Полину, муниципальное образовательное учреждение средняя школа № 6 Тутаевского муниципального района;
III место – Малышева Дениса, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 78», г. Ярославль;
Специальный диплом «Зрительских симпатий» был вручен Кульпину Ивану, обучающемуся муниципального образовательного учреждения «Кузнечихинская средняя школа», Ярославский муниципальный район.



Контактная информация: +7(4852) 55-08-75, электронная почта: rrcpddtt@corp.yarcdu.ru, Крюков Алексей Александрович, педагог организатор регионального ресурсного центра по профилактике детского дорожно транспортного травматизма ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
