Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области

тема: об итогах проведения комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность»

Региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» (далее – РРЦ) с 05 сентября по 30 сентября 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» провел областной конкурс видеороликов «Семейное ПДД» (далее – Конкурс) и областную семейную викторину на знание правил дорожного движения «Правила движения достойны уважения!» (далее – Викторина).
В Конкурсе приняли участие 53 семейные команды (452 человека) обучающихся образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, и их родителей из 12 муниципальных образований Ярославской области: Гаврилов-Ямского, Даниловского, Мышкинского, Первомайского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. В ходе голосования за понравившиеся работы в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Региональный ресурсный центр ЯО по ПДДТТ» (https://vk.com/rescentrpddtt76), были выявлены победитель и призёры:
I место – команда семьи Стручевых (муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6 имени Л.И. Ошанина, городской округ город Рыбинск);
II место – команда семьи Ильиных (Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1», город Ярославль); 
III место – команда семьи Шестеренко (муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 29, городской округ город Рыбинск).
[bookmark: _GoBack]В Викторине приняли участие 4 786 обучающихся образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, и их родителей из 19 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Борисоглебского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Мышкинского, Некоузского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля..
По итогам Викторины победителем (I место) и призёрами (II, III место) стали:
в номинации «Дети»:
I место – Гурьянчик Вероника, учащаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 26», город Ярославль;
II место – Чечерина Ульяна, учащущася Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 26», город Ярославль;
III место – Конин Семён, учащийся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 26», город Ярославль;
в номинации «Взрослые»:
I место – Ларионова Надежда Николаевна, город Ярославль;
II место – Майкевич Анна Сергеевна, городской округ город Рыбинск;
III место – Корнилова Оксана Леонидовна, город Ярославль.

Контактная информация: по электронной почте rrcpddtt@corp.yarcdu.ru,:, по телефону: 8 (4852) 55-08-75 – Кузьмина Ангелина Александровна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.
