Информация для пост-релиза 
министерства образования Ярославской области

тема: «О проведении областного смотра-конкурса «Наш любимый школьный двор»
24 октября 2023 года прошло награждение победителей и призёров областного смотра-конкурса «Наш любимый школьный двор» (далее – Конкурс).

Мероприятие проводило государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Участники Конкурса – 64 коллектива образовательных организаций Ярославской области – представили на суд жюри материалы, отражающие работу по оформлению территории своей образовательной организации декоративными растениями и арт-объектами.

Коллективы городских и сельских образовательных организаций, кроме детских садов и начальных школ-детских садов, могли поучаствовать в 5-ти номинациях. Коллективы городских, сельских детских садов и начальных школ-детских садов – в 3-х. Такие номинации, как «Благородство садового искусства», «Суперцветник», «Юннатский сад», «Азбука здоровья» проводятся уже в течение нескольких лет, их можно считать традиционными. А вот элементы озеленения и арт-объекты территорий, представленных, в таких номинациях, как «Знай наших», «Семья – один из шедевров природы», «Что за прелесть эти сказки!» должны были раскрыть темы, значимые для 2024 года: Год семьи, юбилей А.С.Пушкина, памятные даты, связанные с нашими прославленными земляками (Ф.Г.Волков, Ф.Ф.Ушаков, А.А.Сурков).
В Конкурсе приняли участие коллективы образовательных организаций из 14 муниципальных образований Ярославской области.

Особенно много конкурсных материалов поступило от образовательных организаций города Ярославля, Тутаевского и Ростовского муниципальных районов. Из этих районов стали победителями и призёрами коллективы МОУ «Средняя школа № 14 им. Лататуева В.Н.», «Средняя школа № 32 имени В.В.Терешковой», детского сада № 140 и 175 города Ярославля, Емишевской основной школы Тутаевского муниципального района. Из других муниципальных районов стали победителями конкурсные материалы коллективов Рождественской средней общеобразовательной школы Мышкинского муниципального района, Брейтовской средней школы, Пестрецоской основной школы и детского сада № 3 «Ивушка» Ярославского муниципального района, станции юных натуралистов Дома детского творчества Угличского муниципального района.
Дополнительная информация: тел. +7(4852) 50-20-56, Сатина Зоя Фёдоровна, заведующий сектором декоративного садоводства отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
