Информация для пост-релиза Министерства образования 
Ярославской области
тема: «О проведении областного фестиваля школьных лесничеств»

28 октября 2024 года на базе МОУ «Санаторно-лесная школа им. В.И.Шарова» прошёл областной фестиваль школьных лесничеств (далее – Фестиваль).
Организатор Фестиваля Министерство образования Ярославской области.
Проведение Фестиваля осуществляет ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Фестиваль проводился с целью совершенствование работы школьных лесничеств и иных детских экологических объединений Ярославской области, пропаганды экологического мировоззрения и ответственного экологического поведения среди подрастающего поколения.
В Фестивале приняли участие 200 обучающихся из Борисоглебского, Брейтовского, Рыбинского, Тутаевского, и Ярославского муниципальных районов Ярославской области и города Ярославля.
Фестиваль прошёл при поддержке ведущих природоохранных организаций, осуществляющих свою деятельность в регионе: Министерства лесного хозяйства и природопользования Ярославской области в лице Государственного казённого учреждения Ярославской области «Ярославское лесничество», Ярославского государственного историко-архитектурного и художественного музея-заповедника, Национального  парка «Плещеево озеро», Специализированного государственного бюджетного учреждения Ярославской области «Лесная охрана», муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Ярославского юннатского центра «Радуга».
Для участников Фестиваля были организованы игровые и интерактивные площадки. В ходе игровой программы «По лесным тропинкам», которая проходила по демонстрационным площадкам, организованным партнёрами Фестиваля, школьники почерпнули знания о многообразии природных богатств лесов Ярославской области, разнообразии профессий лесного профиля и необходимости бережного отношения к окружающей среде.
Одним из ярких моментов стала церемония посвящения в ряды школьных лесничеств, учащихся МОУ «Санаторно-лесная школа им. В.И.Шарова», а также впервые в Ярославской области проведено посвящение в ряды школьных лесничеств воспитанников из МДОУ «Детского сада № 30». Всем участникам церемонии были вручены удостоверения членов школьных лесничеств от Министерства лесного хозяйства и природопользования Ярославской области и памятные значки.   
Всем участникам, принявшим участие в Фестивале, вручены памятные сувениры.
[bookmark: _GoBack]Краткая справка о движении школьных лесничеств Ярославской области: работа в рамках данного направления ведётся силами Министерства образования и Министерства лесного хозяйства и природопользования: у каждого школьного лесничества есть руководитель от образовательной организации (педагог) и куратор от лесничества (специалист лесного хозяйства). По данным 2024 года регионального ресурсного центра по направлению «Экологическое воспитание школьников» (ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»), курирующего данные объединения, в настоящее время в Ярославской области функционируют 29 школьных лесничеств, в деятельности которых участвуют 510 школьников. 
Дополнительная информация: по телефону (4852) 55-09-93 Теплова Яна Александровна, педагог-организатор отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества.


