Информация для пресс-релиза министерства образования 
Ярославской области
тема: «О проведении областного фестиваля школьных лесничеств»

28 октября 2024 года в городе Ярославле пройдёт областной фестиваль школьных лесничеств (далее – Фестиваль).
Проведение Фестиваля осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Место проведения Фестиваля: муниципальное общеобразовательное учреждение «Санаторно-лесная школа им. В.И. Шарова». Адрес: Ярославская обл., Ярославский район, посёлок Красный бор, д.28а.
Время начала торжественного открытия Фестиваля: 10:00 мск.
Цель Фестиваля: совершенствование работы школьных лесничеств и иных детских экологических объединений Ярославской области, пропаганда экологического мировоззрения и ответственного экологического поведения среди подрастающего поколения.
Задачи Фестиваля:
воспитание экологически грамотной личности с активной гражданской позицией;
развитие экологической активности обучающихся образовательных организаций по изучению и сохранению окружающей среды в местах их проживания;
формирование экологической культуры обучающихся через приобретение лесохозяйственных знаний и расширение эколого-просветительской деятельности по сохранению лесов;
развитие творческих способностей обучающихся.
В программе Фестиваля: посвящение в движение школьных лесничеств новых участников, а также участие в игровой программе «по лесным тропинкам»
Краткая справка о движении школьных лесничеств Ярославской области: работа в рамках данного направления ведётся силами Министерства образования и Министерство лесного хозяйства и природопользования Ярославской области: у каждого школьного лесничества есть руководитель от образовательной организации (педагог) и куратор от лесничества (специалист лесного хозяйства). По данным регионального ресурсного центра по направлению «Экологическое воспитание школьников» (государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»), курирующего данные объединения, в настоящее время в Ярославской области функционируют 27 школьных лесничества, в деятельности которых участвуют 470 школьников. 
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