Информация для пресс-релиза министерства образования Ярославской области
тема: «О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды имени Б.В. Всесвятского (с международным участием)

в октябре - ноябре 2024 года в городе Ярославле проводится региональный этап Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды имени Б.В. Всесвятского (с международным участием) (далее – региональный этап конкурса). 
Проведение регионального этапа конкурса осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества».
Партнером проведения регионального этапа конкурса является Муниципальное автономное учреждение города Ярославля «Ярославский зоопарк».
Конкурс проводится с целью привлечения обучающихся образовательных организаций Ярославской области к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности, направленной на изучение естественных и инженерных наук; повышение естественнонаучной грамотности; формирование экологически ответственного мировоззрения; личностную самореализацию и профессиональное самоопределение обучающихся.
Участники регионального этапа конкурса: обучающиеся образовательных организаций Ярославской области в возрасте 7-18 лет.  
        Региональный этап конкурса проводится в два этапа: 
· с 01 октября по 08 ноября 2024 года – заочный (отборочный) этап (прием заявок, экспертная оценка конкурсных материалов и отбор участников финала);
· 21 ноября 2024 года – очный этап (финал).
Номинации регионального этапа конкурса:
для участников в возрасте 7-9 лет: 
· Юные натуралисты
для участников в возрасте 10-13 лет:
· Юные исследователи
для участников 14-18 лет:
· Зоология и экология позвоночных животных
· Зоология и экология беспозвоночных животных
· Экспериментальная зоология
· Ботаника и экология растений
· Микология, лихенология, альгология 
· Человек и его здоровье
· Ландшафтная экология и почвоведение
· Палеонтология, минералогия и петрография 
· Экологический мониторинг
· Геоинформатика
· Прикладная клеточная биология, биотехнология, генетика и селекция 
· Клеточная биология, генетика
· Зеленая энергетика 
· Зеленая инженерия
· Обращение с отходами
· Астрономия и изучение космического пространства
[bookmark: _GoBack]Срок подачи конкурсных материалов на отборочный этап регионального этапа конкурса по 25 октября 2024 года (включительно) на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Авторы конкурсных материалов, успешно прошедших отборочный этап, будут вызваны для участия в финале.
Финал проводится в форме устной защиты исследовательских и проектных работ.
Конкурсные материалы обучающихся в возрасте от 10 до 18 лет – победителей регионального этапа конкурса могут быть рекомендованы для направления к участию во Всероссийском этапе конкурса юных исследователей окружающей среды имени Б.В. Всесвятского (с международным участием) в 2025 году.
Дополнительная информация: Гурьева Галина Викторовна, старший методист отдела экологического образования ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», телефон (4852) 55-09-93, e-mail: g.gureva@corp.yarcdu.ru


