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Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Биология для увлеченных» (далее – программа) ориентирована на учащихся, проявляющих интерес к предметам эколого-биологического цикла.
Содержание программы расширяет, углубляет и систематизирует знания учащихся по общей биологии, экологии.
Адресатом программы являются учащиеся в возрасте от 14 до 17 лет, желающие повысить свой уровень знаний по общей биологии, экологии и получить практические навыки при решении эвристических биологических задач повышенной сложности, что позволит в дальнейшем им быть успешными в школе и в жизни. 
В процессе обучения учащиеся приобретают новые теоретические знания и практические навыки в биологии, которые позволят:
− лучше понимать роль биологического многообразия как ведущего фактора устойчивости живых систем и биосферы в целом;
− глубже изучить особенности живых систем;
− познакомиться с принципом системной организации, дифференциации и интеграции функций живых организмов;
− на базе современного учения о клетке сформировать представления о единстве и многообразии клеточных типов, основных чертах строения, метаболизме, закономерностях воспроизведения, специализации клеток; о развитии, функционировании и эволюции тканей, органов и их систем у растений и животных.
По программе предусмотрено проведение экскурсий в высшие учебные заведения, участие в конкурсах и олимпиадах, просмотр видеоматериалов, участие в международном проекте «Интеллект-экспресс», номинация «Биология».
Программа рассчитана на 72 часа. Занятия проводятся 1 раз в неделю по 2 академических часа с одним перерывом. Академический час – 45 минут. Количество детей в одной учебной группе – 14-15 человек. Группы формируются из учащихся преимущественно одного возраста.


