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На обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Эколидер» приглашаются подростки 14-16 лет, которые хотели бы заниматься различными видами экологической деятельности. Программа направлена на расширение знаний в области экологии, развитие лидерских, организаторских и творческих качеств личности через участие в различных видах деятельности экологической направленности: проектной, исследовательской, эколого-просветительской, природоохранной, журналистском творчестве. 
Продолжительность обучения - 2 года. 
В процессе обучения подростки получат новые знания: основных качеств лидера и способов их развития; основ этики и делового общения; ключевых понятий журналистики и экопрессы; экологических проблем города Ярославля и Ярославской области; форм работы в коллективе и основы формирования команды; овладеют  умениями и навыками работы с  информацией, самостоятельного  написания текстов; рефлексии и самооценки, организации  взаимодействия в группе; руководства деятельностью группы и коллектива; корректного отстаивания своей точки зрения; получат возможность личностного развития. 
Развитие способностей осуществляется через систему занятий, упражнений, игр, тренингов, выполнения опытов, экспериментов, исследований в лаборатории с использованием специального оборудования (для каждого учащегося имеется комплект необходимого оборудования); выступлений на конференциях и конкурсах с результатами проектов и исследований; участие в экскурсиях на предприятия и учреждения Ярославля и области; разработке, организации и проведении экоуроков, экологических акций, праздников для учащихся Центра и других образовательных учреждений, получение первого опыта в журналистском творчестве экологической тематики.  
Учащиеся при достижении высоких результатов могут быть рекомендованы к представлению на назначение стипендии Губернатора Ярославской области и получить дополнительные баллы для поступления в высшие образовательные учреждения Ярославской области (Ярославский университет им. П.Г. Демидова, Ярославский технический университет, Ярославская медицинская академия, Ярославская сельскохозяйственная академия, Ярославский педагогический университет им. К.Д. Ушинского).
