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            Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Палитра природы» базового уровня предназначена для детей 9-16 лет. 
В объединение принимаются дети с 9 лет как освоившие программу «Лазурь», так и без подготовки, но с развитыми навыками рисования – графическими, живописными, композиционными. Состав группы 10-12 человек.
Срок реализации программы 3 года, объем часов в год – 144 часа. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 учебных часа, с перерывом не менее 10 минут. Продолжительность учебного часа 45 минут. 
Особенность программы заключается в совмещении различных изобразительных техник и приёмов художественных направлений и стилей, которые позволяют целенаправленно осуществлять подготовку обучающихся в области рисования. Также реализация программы предусматривает выявление и поддержку талантливых детей в области изобразительного искусства. 
В программе учтены и адаптированы к возможностям детей школьного возраста основные направления графики и живописи, включающие в том числе изучение академического рисунка, графики, композиции, цветоведения на основе лучших русских и мировых произведений изобразительного искусства. Такой подход направлен на раскрытие творческого потенциала обучающихся и на развитие их изобразительной культуры.
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