Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программ «Хореографический коллектив «Забава». Шаг 2» предназначена для детей 7-11 лет.
Программа имеет художественную направленность и относится к базовому уровню, срок реализации – 4 года. Цель программы: формировать музыкально-танцевальную культуру, развивать творческие способности обучающихся средствами хореографии. Занятия проводятся:
· первый и второй год обучения 2 раза в неделю по 2 учебных часа и один раз в неделю 1 час репетиционно-постановочная работа, в год 180 часов;
· третий и четвертый год обучения 3 раза в неделю по 2 учебных часа (групповые занятия и репетиционно-постановочная работа), в год 216 часов. 
Продолжительность учебного часа: первый год обучения – 35 минут, перерыв не менее 10 минут; второй и последующие года – 45 минут, перерыв не менее 10 минут. 
Количество обучающихся в группе 10-15 человек. Форма обучения – очная. Для зачисления на обучение необходимо предоставить медицинскую справку.
Для обучения по программе принимаются дети, освоившие дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу «Хореографический коллектив «Забава». Шаг 1», а также обучающиеся, проявляющие интерес к занятиям хореографией и имеющие начальную подготовку в области хореографии или художественной гимнастики.
[bookmark: _GoBack]В результате освоения данной программы обучающийся реализует свои творческие способности и исполнительское мастерство, совершенствует музыкально-танцевальную культуру, может применять изученный материал в практике собственной постановочной деятельности, имеет базовую танцевальную подготовку, может продолжить обучение по любой программе хореографической направленности.
