Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области

тема: О подведении итогов региональной дистанционной олимпиады на знание ПДД «Безопасная Ярославия»

30 октября 2024 года в государственном образовательном автономном учреждении дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») были подведены итоги региональной дистанционной олимпиады на знание ПДД «Безопасная Ярославия» (далее – Олимпиада), которая проводилась с сентября по октябрь 2024 года в формате онлайн.
Олимпиада проводится с целью выявления уровня владения обучающимися знаниями, умениями и навыками по применению правил дорожного движения в два этапа:
30 сентября 2024 года – выполнение тестовых заданий;
18 октября 2024 года – выполнение проблемных (кейсовых) заданий.
Участниками Олимпиады стали 914 участников из 87 образовательных организаций 18 муниципальных образований Ярославской области.
Задания Олимпиады разрабатывало и оценивало их выполнение методическая комиссия, в состав которой вошли:
Архиреев Игорь Алексеевич, педагог-рганизатор отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».
Вишневская Галина Валентиновна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»;
Вишнякова Кристина Вадимовна, врио начальника отделения пропаганды безопасности дорожного движения Центра дорожного и технического надзора, пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД УМВД России по Ярославской области (по обслуживанию г. Ярославля);
Крюков Александр Владиславович, Заместитель директора по безопасности и хозяйственной деятельности;
По итогам Олимпиады были определены победитель (I место) и призёры (II, III места), которые будут награждены дипломами, подписанными директором ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»:
I место – Кузнецова Анна Денисовна, муниципальном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 10, городского округа города Рыбинск;
II место - Дусенбаева Марина Алексеевна, муниципальном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 10, городского округа города Рыбинск;
III место – Малькова Ксения. Дмитриевна, муниципальном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 10, городского округа города Рыбинск;
на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru на странице областных мероприятий: https://yarcdu.ru/oblastnye-meropriyatiya/;
на странице ВК в группе Регионального ресурсного центра «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма»: https://vk.com/rescentrpddtt76.
Дополнительная информация: 
(4852) 55 08 75, Архиреев Игорь Алексеевич, педагог-организатор отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», i.arhireev@corp.yarcdu.ru.
