Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области

тема: об итогах проведения областного слёта юных инспекторов движения образовательных организаций Ярославской области

В период с 15 по 28 ноября 2024 года региональный ресурсный центр по направлению профилактика детского дорожно-транспортного травматизма государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – РРЦ ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества») провел областной слёт юных инспекторов движения (далее – ЮИД) образовательных организаций Ярославской области (далее – Слёт).
В Слёте принял участие 51 отряд (348 обучающихся) ЮИД образовательных организаций Ярославской области в возрасте от 8 до 17 лет из 15 муниципальных образований Ярославской области: Борисоглебского, Гаврилов-Ямского, Мышкинского, Некрасовского, Некоузского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. 
По итогам заседания организационного комитета по подведению итогов Слёта были признаны победителями (I место) и призёрами (II, III места) и награждены дипломами и призами:
I место – отряд ЮИД «Регулировщик» муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10, городской округ город Рыбинск;
II место – отряд ЮИД «Зеленый свет» Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 88», город Ярославль; 
III место – отряд ЮИД «PROдвижениеТУТ» Муниципального общеобразовательного учреждения средней школы № 4 «Центр образования» Тутаевского муниципального района.
Кроме того, отряду ЮИД «М-8» муниципального общеобразовательного учреждения «Кузнечихинская средняя школа» Ярославского муниципального района был вручен переходящий кубок «СуперЛидер – ЮИД» за пропаганду деятельности ЮИД в Ярославской области за 2023-2024 год учебный год, а также были награждены 6 самых активных отрядов ЮИД образовательных организаций Ярославской области «Лидер – ЮИД» за деятельность по пропаганде правил дорожного движения за 2023-2024 учебный год.

Контактная информация: (4852) 55-08-75, электронная почта a.kuzmina@corp.yarcdu.ru – Кузьмина Ангелина Александровна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.
