



[bookmark: _GoBack]Информация министерства образования Ярославской области по исполнению в 2024 году плана-графика («дорожная карта») мероприятий, реализуемых в образовательных организациях, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, на период до 2025 года

По пункту 1. Организация проведения в общеобразовательных организациях практикумов по ознакомлению обучающихся с паспортом дорожной безопасности общеобразовательной организации, включающим схемы безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом» (с разбором ситуаций «дорожных ловушек»).
Министерство образования Ярославской области (далее – министерство) выстраивает работу по безопасности дорожного движения в соответствии с планом работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, привитию навыков безопасного поведения на дороге и по взаимодействию при проведении массовых мероприятий с детьми и взрослыми на 2024 год, утвержденным министром образования Ярославской области, начальником Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области. В рамках организованного министерством в августе-сентябре 2024 года комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (далее – мероприятие) (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024) в образовательных организациях региона проведены практикумы по ознакомлению обучающихся с паспортом дорожной безопасности, включающим схемы безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом» (с разбором ситуаций «дорожных ловушек»). В мероприятии приняли участие 164 386 обучающихся из 351 общеобразовательной организации, 
53 470 воспитанников из 405 дошкольных образовательных организаций, 75 949 обучающихся из 54 учреждений дополнительного образования, 
3 118 студентов из 20 государственных профессиональных организаций, функционально подчиненных министерству.
По пункту 2. Организация актуализации информации в разделах «Дорожная безопасность» на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, организаций дополнительного образования (далее вместе – образовательные организации), исходя из сезонной специфики.
Министерством в мае–июне 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (письмо государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ) № 17-03/137 от 22.05.2024), в августе-сентябре 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024, ) письмо ГОАУ ЯО ЦДЮ (№ ИХ.17-03/349 от 11.10.2024) рекомендовано руководителям образовательных организаций актуализировать информацию в разделах «Дорожная безопасность» на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
По пункту 3. Организация размещения в образовательных организациях социальной рекламы по безопасности дорожного движения (далее – БДД) (на электронных экранах, табло, информационных стендах и т.д.).
По поручению министерства сотрудники регионального ресурсного центра по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» (далее – РРЦ), созданного на базе ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ) направили информацию о размещении в образовательных организациях социальной рекламы по безопасности дорожного движения на сайтах образовательных организаций, в родительских чатах (письма ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ № ИХ.17-03/305 от 17.09.2024, № ИХ.17-03/142 от 03.06.2024, 
№ ИХ.17-03/196 от 04.06.2024, № ИХ.17-03/395 от 02.12.2024).
По пункту 4. Проработка вопроса о включении темы по безопасности детей на дорогах в циклы внеурочных занятий «Разговоры о важном».
Вопрос о включении темы по безопасности детей на дорогах в циклы внеурочных занятий «Разговоры о важном» рассмотрен, поручение дано Министерству Просвещения Российской Федерации, в настоящее время поручений из федеральных органов власти не поступало. 
По пункту 5. Организация проведения в общеобразовательных организациях в конце каждого учебного дня «минуток безопасности» (с учетом случаев дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних).
Министерством в мае–июне 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (письмо ГОАУ ДО ЯО № 17-03/137 от 22.05.2024) в августе-сентябре 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024), рекомендовано руководителям общеобразовательных организаций Ярославской области проведение в общеобразовательных организациях в конце каждого учебного дня «минуток безопасности».
По пункту 6. Организация проведения в общеобразовательных организациях уроков по БДД в рамках интеграции в различные учебные предметы.
Вопрос безопасного участия несовершеннолетних в дорожном движении находится в зоне особого внимания министерства образования области. Изучение Правил дорожного движения (далее – ПДД) в образовательных организациях ведется на системной основе. Начиная с детского сада с 3 лет, начинается знакомство детей с ПДД, и продолжается в течении всего периода обучения в образовательных организациях. В содержание федеральной рабочей программы по учебному предмету «Окружающий мир» включены следующие темы, связанные с изучением правил дорожного движения темы: 1 класс - «Правила дорожного движения», 2 класс - «Правила безопасности в школе (маршрут до школы), 3 класс - Безопасность во дворе жилого дома (правила перемещения внутри двора и пересечения дворовой проезжей части), 4 класс - «Безопасность в городе», «Правила безопасного поведения велосипедиста с учётом дорожных знаков и разметки, сигналов и средств защиты велосипедиста, правила использования самоката и других средств индивидуальной мобильности». В рамках федеральной рабочей программы по учебному предмету «Основы безопасности и защиты Родины», реализуемой в 8-9 классах, в 10-11 классах, содержание модуля № 3 «Безопасность на транспорте» направлено на изучение тем правил дорожного движения.
По пункту 7. Организация проведения в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях инструктажей с обучающимися с целью формирования алгоритма безопасного участия в дорожном движении.
В рамках проекта «Лаборатория безопасности» сотрудники РРЦ на постоянной основе проводят занятия с обучающимися образовательных организаций Ярославской области, в рамках которых проводятся инструктажи с целью формирования у обучающихся алгоритма безопасного участия в дорожном движении. С января по декабрь 2024 года проведено 330 занятия, в которых приняли участие 5 002 обучающихся из 57 общеобразовательных организаций и дошкольных образовательных организаций. Сотрудниками РРЦ также проведены практикумы в рамках Всероссийского проекта «Школа «Безопасность в движении», в которых приняли участие 4 175 обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций. 
По пункту 8. Организация экскурсий для обучающихся первых классов общеобразовательных организаций с участием родителей (законных представителей) несовершеннолетних «Мой безопасный маршрут».
В рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024) министерством рекомендовано руководителям общеобразовательных организаций проведение экскурсий с обучающимися первых классов с участием родителей (законных представителей) несовершеннолетних «Мой безопасный маршрут». Проведено 4 483 экскурсии, в которых приняли участие 123 004 обучающихся, их родителей (законных представителей). 
По пункту 9. Организация занятий с обучающимися профессиональных образовательных организаций и общеобразовательных организаций по оказанию первой помощи пострадавшим в ДТП.
В рамках проекта «Лаборатория безопасности» сотрудниками РРЦ разработаны и проведены занятия по оказанию первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях (далее – ДТП): «Кровотечения», «Растяжения, переломы, ожоги, обморожения». В течение 2024 года в занятиях приняли участие 1 277 обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций. Кроме того, на сайте ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ в разделе «РРЦ» размещен видео-урок по оказанию первой помощи при ДТП, разработанный государственным образовательным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования специалистов Ярославской области «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям». 
По пункту 10. Организация проведения в образовательных организациях мероприятий, направленных на привитие детям навыков безопасного поведения на дорогах, с применением интерактивных форм обучения (квест-игры, игровые программы, викторины, социальные проекты и т.д.).
Сотрудники РРЦ в соответствии с планом работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, привитию навыков безопасного поведения на дороге и по взаимодействию при проведении массовых мероприятий с детьми и взрослыми на 2023 и 2024 гг., утвержденными министром образования Ярославской области, начальником Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области в 2024 году провели:
· интерактивные профилактические занятия в дистанционном и очном формате (январь-декабрь 2024 года), в которых приняли участие 34 образовательные организации (2 328 обучающихся) из 9 муниципальных образований; 
· областной фотоконкурс «Заметная семья» (март-апрель 2024 года), в котором приняли участие 324 семейные команды (1 396 обучающихся образовательных организаций Ярославской области и их родителей (законных представителей) из 162 образовательных организаций;
· региональную празднично-игровую программу «Мама, папа, я – с ПДД друзья!» (03 февраля 2024), в которой приняли участие более 800 участников;
· культурно-массовые мероприятия (январь, июнь 2024 года) с использованием оборудования «Лаборатории безопасности» в рамках Единого дня безопасности и Международного дня защиты детей, в которых приняли участие 48 образовательных организаций (1 230 участников) из 7 муниципальных образований Ярославской области);
· профилактические игровые программы «Безопасное лето» (июнь 2024 года), в которых приняли участие 1 202 обучающихся;
· профилактические мероприятия, посвященные Дню знаний «В школу без ДТП» (сентябрь 2024 года), в которых приняли участие 435 обучающихся;
· профилактические игровые программы «Безопасная осень» (сентябрь 2024 года), в которых приняли участие 1 090 обучающихся;
· областную семейную викторину на знание правил дорожного движения «Правила движения достойны уважения!» в рамках межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (сентябрь 2024 года), в которой приняли участие 4 786 обучающихся и их родителей из 19 муниципальных образований Ярославской области;
· областной конкурс видеороликов «Семейное ПДД» в рамках межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (сентябрь 2024 года), котором приняли участие 53 семейных команды (452 человека) из 12 муниципальных образований Ярославской области;
· спортивно-интеллектуальную игру «Веломногоборье» (26 октября 2024), в которой приняли участие 120 обучающихся и их родителей;
· областную профилактическую акцию «Пешеход! Внимание, переход!» (октябрь-ноябрь 2024 года), в которой приняли участие 114 578 обучающихся из 14 муниципальных образований Ярославской области;
· региональную дистанционную олимпиаду на знание ПДД «Безопасная Ярославия» (сентябрь-ноябрь 2024 года), в которой приняли участие 914 обучающихся из 18 муниципальных образований Ярославской области;
· региональную акцию «Жизнь без ДТП», приуроченную к Всемирному дню памяти жертв ДТП (ноябрь 2024), в которой приняли участие 53 образовательных организаций (352 участников) из 10 муниципальных образований Ярославской области.
По пункту 11. Организация проведения в образовательных организациях «Единых дней безопасности дорожного движения».
15 мая 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (письмо ГОАУ ЯО ЦДЮ № 17-03/137 от 22.05.2024) руководителям образовательных организаций рекомендовано провести «Единый день безопасности» (далее – Единый день). В рамках Единого дня состоялись мероприятия по теме: «ВелоМотоСим безопасно колесим», в котором приняли участие 148 277 обучающихся и 10 906 родителей (законных представителей).
18 сентября 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (далее – мероприятие) (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024) рекомендовано провести «Единый день безопасности». В рамках «Единого дня безопасности» состоялось мероприятие «Безопасность дорожного движения», в котором приняли участие 111 446 обучающихся и 9 726 родителей (законных представителей) из 356 образовательных организаций из 19 муниципальных образований Ярославской области.
18 декабря 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» запланировано проведение «Единого дня безопасности» по теме: «Световозвращатель – друг пешехода».  
По пункту 12. Организация индивидуальной работы с детьми, нарушившими правила дорожного движения, а также их родителями (законными представителями) (при необходимости).
В период с января по декабрь 2024 года в общеобразовательных организациях с 668 детьми-нарушителями правил дорожного движения (далее – ПДД) были проведены беседы совместно с сотрудниками Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области (далее – УГИБДД УМВД России по Ярославской области). 
По пункту 13. Организация проведения в общеобразовательных организациях мероприятий по популяризации среди обучающихся 1-4 классов и их родителей (законных представителей) использования световозвращающих элементов.
В 2024 году министерством совместно с сотрудниками РРЦ организовано и проведено: 
· в марте-апреле 2024 года – областной фотоконкурс «Заметная семья», направленный на популяризацию использования световозвращающих элементов детьми и их родителями (законными представителями) через включение их в творческую деятельность (приняли участие 324 семейные команды, 1 396 обучающихся образовательных организаций Ярославской области и их родителей (законных представителей) из 162 образовательных организаций);
· с декабря 2023 года по январь 2024 года – областная акция «Я яркий! А ты?»;
· январь-декабрь 2024 года – информационно-просветительские мероприятия (родительские собрания, акции, конкурсы и др., в том числе с привлечением сотрудников УГИБДД УМВД России по Ярославской области) в заочном и очном формате, для привлечения внимания родителей (законных представителей) к проблеме использования пешеходами (детьми и взрослыми) световозвращающих элементов на верхней одежде в условиях плохой видимости (темное время суток, туман, дождь и т.п.) (182 365 обучающихся, 44 306 родителей).
По пункту 14. Организация проведения в общеобразовательных организациях профориентационной работы с детьми с приглашением представителей профессиональной сферы (лекции, мастер-классы, встречи с ветеранами и сотрудниками подразделений Госавтоинспекции на региональном и (или) районном уровнях и иными).
В апреле 2024 года региональным отделением Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» при содействии министерства проведено анкетирование обучающихся общеобразовательных организаций, включенных в сборные команды школ, участвующие в проекте «Юный динамовец». Вопросы анкеты носили профориентационную направленность и касались выбора профессии, в том числе в УГИБДД УМВД России по Ярославской области.
По пункту 15. Организация и проведение в общеобразовательных организациях и организациях дополнительного образования мероприятий по вовлечению несовершеннолетних в деятельность отрядов юных инспекторов движения.
В течение 2024 года министерством совместно с сотрудниками РРЦ организовано и проведено: 
· проект «Школа ЮИД Ярославии», в рамках которого 49 участников из 30 отрядов ЮИД прошли обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Лидер ЮИД», 25 участников из 18 отрядов ЮИД прошли обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Наставничество». Также в рамках проекта проведен региональный конкурс «PROвожатый ЮИД» – 8 участников из 8 отрядов ЮИД, которые по итогам конкурса работали вожатыми на профильной смене «Время ЮИД!» с 24 по 28 мая 2024 года;
· в период с января по декабрь 2024 года 9 обучающих семинаров для руководителей отрядов ЮИД, в которых приняли участие 127 педагога из 17 муниципальных образований; 
· в период с января по декабрь 2024 года 7 мастер-классов для руководителей отрядов ЮИД, в которых приняли участие 79 педагогов из 17 муниципальных образований;
· творческие встречи-практикумы «ЮИД может все!», в которых в январе-июне 2024 года приняли участие 911 обучающихся из 15 муниципальных образований;
· региональный этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо» (март 2024 года), в котором приняла участие 21 команда ЮИД (84 обучающихся);
· Межрегиональный телемост «Дружба начинается с улыбки» (март 2024 года), в котором приняли участие 12 отрядов ЮИД (77 человек);
· Всероссийский телемост, организованный государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования Республики Крым «Дворец детского и юношеского творчества» (апрель 2024 года), в котором приняли участие 4 отрядов ЮИД из 4 муниципальных образований Ярославской области;
· Всероссийский конкурс ЮИД «Безопасное колесо» (сентябрь 2024 года), в котором по Положению о конкурсе приняли участие 4 члена отряда ЮИД от Ярославской области;
· Всероссийский телемост ЮИД «Дружная страна ЮИД» (05 ноября 2024), в котором приняли участие 5 отрядов ЮИД (60 человек);
· Всероссийский проект «Профессия ЮИД» (ноябрь 2024 года), в котором приняли участие 350 обучающихся образовательных организаций Ярославской области;
· Всероссийский форум ЮИД «Я выбираю ЮИД» (ноябрь 2024 года), в котором по Положению о форуме приняли участие 4 человека от 4 отрядов ЮИД от Ярославской области;
· областной слёт ЮИД «ЮИД – это юные мы!» (ноябрь 2024 года), в котором принял участие 51 отряд ЮИД (348 человек);
· Всероссийский проект «Школа «Безопасность движения» (январь-декабрь 2024 года), в котором приняли участие 4 175 обучающихся;
· Всероссийский проект «СИМ ЮИД» (сентябрь-декабрь 2024 года), в котором приняли участие 9 отрядов ЮИД (144 человека);
· Всероссийский проект «Медиа ЮИД» (сентябрь-декабрь 2024 года), в котором приняли участие 16 отрядов ЮИД (160 человек);
· областной творческий фестиваль отрядов ЮИД «Безопасность и мы» (ноябрь-декабрь 2024 года), в котором приняли участие 36 отрядов ЮИД (583 человек).
По пункту 16. Организация работы по обучению детей правилам безопасного управления велосипедами и средствами индивидуальной мобильности (далее – СИМ) на базе организаций дополнительного образования.
Сотрудниками РРЦ на базе ГОАУ ДО ЯО ЦДЮ реализуются 3 дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы в рамках проекта «Лаборатория безопасности» – 3 программы по ПДД в очно-заочном формате, которые включают блок обучения детей правилам безопасного управления велосипедами и средствами индивидуальной мобильности. Кроме того, на базе муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Молодые таланты», городской округ город Рыбинск, реализуются 3 программы по ПДД, которые включают блок обучения детей правилам безопасного управления велосипедами и средствами индивидуальной мобильности.
По пункту 17. Организация проведения в детских (юношеских) библиотеках, библиотеках с детскими отделениями профилактических мероприятий по БДД, в том числе для семей с детьми.
Министерством культуры Ярославской области на регулярной основе руководителям детских библиотек рекомендуется проведение профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения, в том числе для семей с детьми.
По пункту 18. Организация проведения педагогическими работниками в организациях дополнительного образования, детских школах искусств профилактических бесед по БДД с обучающимися.
С января по декабрь 2024 года педагогическими работниками проведено 525 профилактических бесед по БДД с обучающимися, в которых приняли участие 61 493 обучающихся организаций дополнительного образования и детских школ искусств.
По пункту 19. Организация проведения в образовательных организациях родительских собраний по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма (с приглашением сотрудников подразделений Госавтоинспекции на региональном и (или) районном уровнях).
Министерством совместно с сотрудниками УГИБДД УМВД России по Ярославской области в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (письмо ГОАУ ЯО ЦДЮ № ИХ17-03/137 от 22.05.2024), комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (письмо министерства № ИХ.24-6683/2024 от 23.08.2024) в образовательных организациях родительские собрания по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма (с приглашением сотрудников УГИБДД УМВД России по Ярославской области), в которых приняли участие 44 592 родителя (законных представителя) обучающихся из 95 образовательных организаций.
По пункту 20. Организация работы по формированию общеобразовательными организациями родительских патрулей для предупреждения нарушений правил перевозки детей-пассажиров и перехода проезжей части дороги детьми-пешеходами, а также популяризации использования световозвращающих элементов.
Министерством совместно с УГИБДД УМВД России по Ярославской области рекомендовано образовательным организациям Ярославской области проведение широкомасштабной информационно-пропагандистской акции «Родительский патруль» с целью предупреждения нарушений правил перевозки детей-пассажиров и перехода проезжей части дороги детьми-пешеходами, а также популяризации использования световозвращающих элементов в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (16 мая 2024 года), в рамках комплексного профилактического мероприятия «Детская безопасность» (27 сентября 2024 года), в рамках областной профилактической акции «Пешеход! Внимание, переход!» (13-24 марта 2024 года, 24-31 октября 2024 года). В данных профилактических мероприятиях приняли участие 18 432 родителя (законных представителя) обучающихся. 
24 декабря 2024 года в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» запланировано проведение широкомасштабной информационно-пропагандистской акции «Родительский патруль».
По пункту 21. Организация проведения в образовательных организациях консультационных мероприятий для родителей обучающихся по предупреждению опасных дорожных ситуаций с участием детей, в том числе управляющих велосипедами, мопедами, скутерами, СИМ (с приглашением сотрудников подразделений Госавтоинспекции на региональном и (или) районном уровнях).
В образовательных организациях Ярославской области педагогическими работниками совместно с сотрудниками территориальных подразделений УГИБДД УМВД России по Ярославской области в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» (письмо ГОАУ ЯО ЦДЮ № 17-03/137 от 22.05.2024) проведено 2 357 консультационных мероприятий для родителей (законных представителей) обучающихся по предупреждению опасных дорожных ситуаций с участием детей, в том числе управляющих велосипедами, мопедами, скутерами, СИМ, в которых приняли участие 35 958 родителей (законных представителей).
По пункту 22. Организация проведения в образовательных организациях совместных конкурсов для детей и их родителей (законных представителей) по тематике, связанной с БДД.
В течение 2024 года министерством образования совместно с сотрудниками РРЦ организованы и проведены следующие конкурсы:
· региональная празднично-игровая программа «Мама, папа, я – с ПДД друзья!» (03 февраля 2024);
· областной фотоконкурс «Заметная семья» (март-апрель 2024 года);
· областной конкурс видеороликов «Семейное ПДД» (сентябрь 2024 года);
· областная семейная онлайн-викторина по ПДД «Правила движения достойны уважения» (сентябрь 2024 года).
По пункту 23. Организация проведения в образовательных организациях консультационных мероприятий для педагогических работников по вопросам обучения детей навыкам безопасного участия в дорожном движении.
В течение 2024 года в образовательных организациях сотрудниками РРЦ проведены 2 306 консультационных мероприятий для педагогических работников по вопросам обучения детей навыкам безопасного участия в дорожном движении, в которых приняли участие 12 365 педагогических работников.
По пункту 24. Организация проведения в общеобразовательных организациях открытых уроков, интегрирующих обучение навыкам безопасного поведения на дорогах с содержанием общеобразовательных предметов.
В содержание федеральной рабочей программы по учебному предмету «Окружающий мир» включены следующие темы, связанные с изучением правил дорожного движения темы: 1 класс - «Правила дорожного движения», 2 класс - «Правила безопасности в школе (маршрут до школы), 3 класс - Безопасность во дворе жилого дома (правила перемещения внутри двора и пересечения дворовой проезжей части), 4 класс - «Безопасность в городе», «Правила безопасного поведения велосипедиста с учётом дорожных знаков и разметки, сигналов и средств защиты велосипедиста, правила использования самоката и других средств индивидуальной мобильности». В рамках федеральной рабочей программы по учебному предмету «Основы безопасности и защиты Родины», реализуемой в 8-9 классах, в 10-11 классах, содержание модуля № 3 «Безопасность на транспорте» направлено на изучение тем правил дорожного движения. 
Министерством в рамках ведомственных совещаний рекомендовано руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, и руководителям государственных общеобразовательных организаций, функционально подчиненных министерству, организовать проведение в общеобразовательных организациях открытых уроков, интегрирующих обучение навыкам безопасного поведения на дорогах с содержанием общеобразовательных предметов.
По пункту 25. Организация проведения на базе образовательных организациях обучающих мероприятий для педагогических работников по тематике, связанной с БДД (семинары и иные), с приглашением сотрудников подразделений Госавтоинспекции на региональном и (или) районном уровнях Госавтоинспекции.
В течение 2024 года в образовательных организациях проведены 45 мероприятий для педагогических работников по тематике, связанной с БДД (семинары и иные), в том числе с приглашением сотрудников УГИБДД УМВД России по Ярославской области, в которых приняли участие 2 063 педагогических работника.
По пункту 26. Организация проведения конкурсов профессионального мастерства, направленных на распространение педагогического опыта по пропаганде безопасного поведения на дорогах.
В 2024 году в Ярославской области министерством не запланировано проведение регионального конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах» в связи с тем, что согласно положению о проведении Всероссийского конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах» региональный этап не предусмотрен.

