Аналитическая справка о развитии направления художественно-эстетическое творчество в системе образования Ярославской области за 
2024 год 

В Ярославской области координатором деятельности по развитию художественно-эстетического творчества в системе образования Ярославской области является региональный ресурсный центр по направлению «Развитие художественно-эстетического творчества в системе образования Ярославской области» (далее – РРЦ) государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (далее – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»).
Цель – развитие и совершенствование художественно-эстетического направления в региональной системе образования Ярославской области, содействие образовательным организациям области в повышении эффективности работы в сфере художественно-эстетического творчества. 
Задачи:
· анализ состояния деятельности в регионе по вопросам данного направления;
· осуществление координации и взаимодействие образовательных организаций, работающих в данном направлении в муниципальных районах;
· формирование базы данных сферы дополнительного художественно-эстетического образования в Ярославской области;
· оказание консультативной, методической помощи образовательным учреждениям, педагогическим работникам;
· участие в повышении профессионального мастерства педагогических работников;
· организационно-массовая деятельность;
· проведение региональных этапов мероприятий художественной направленности с обучающимися Ярославской области;
· организация участия команд Ярославской области во Всероссийских мероприятиях художественной направленности.
 Показателями развития направления художественно-эстетическое творчество в системе образования Ярославской области являются:
· увеличение количества участников региональных мероприятий художественной направленности – не менее чем на 500 человек.
· увеличение количества школьных театров общеобразовательных организаций Ярославской области, зарегистрированных во Всероссийском перечне (реестре) – не менее 250.
· обновление содержания региональных мероприятий (в рамках реализации плана мероприятий («дорожной карты») по созданию и развитию школьных театров общеобразовательных организаций Ярославской области) – не менее чем на 30 %.
Увеличение количества участников региональных мероприятий художественной направленности

В период с января – декабрь 2024 года в соответствии с государственным заданием было проведено 11 областных мероприятий для обучающихся Ярославской области. 
Увеличилось количество участников региональных мероприятий во всех муниципальных образованиях области в среднем на 20% - около 9 500 участников (увеличение более чем на 2 500 участников).  Анализируя экран активности муниципальных районов в участии детей в областных мероприятиях, можно отметить стабильное участие обучающихся: Любимского, Гаврилов-Ямского, Ростовского, Рыбинского, Угличского муниципальных районов, а также городского округа города Рыбинска, городского округа города Переславля-Залесского и города Ярославля. По сравнению с прошлыми годами увеличилось число участников областных конкурсов от Большесельского, Мышкинского, Пошехоского, Тутаевского, Ярославского муниципальных районов.
В 2024 году возросло количество участников областного фестиваля «Радуга» в среднем на 30 % -  3622 обучающихся образовательных организаций из 17 муниципальных образований Ярославской области: Большесельского, Борисоглебского, Гаврилов-Ямского, Даниловского, Любимского, Некоузского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского, Рыбинского, Тутаевского, Угличского, Ярославского муниципальных районов, городского округа города Переславля-Залесского, городского округа города Рыбинска и города Ярославля. 
Увеличилось количество участников (на 45 человек) и качество работ в областном конкурсе для детей с ограниченными возможностями здоровья «Парад новогодних идей». Награждение победителей и призеров традиционно проходит на новогоднем представлении Центра.
В декабре 2024 года проведена акция «Новогодние семейные чтения вслух. Живая классика». Акция проводилась при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Организатором Акции является Фонд «Живая классика». В Ярославской области участниками Новогодних семейных чтений стали более 200 творческих семей с детьми. Семьи-участники прочли выбранные отрывки из любимых литературных произведений Флагманская региональная площадка Акции – ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества». В Ярославской области организованы дополнительные площадки Акции: Борисоглебский, Гаврилов-Ямский, Любимский и Тутаевский муниципальные районы.   
В период с января – декабрь 2024 года для участия в 6 Всероссийских мероприятиях были направлены обучающиеся Ярославской области. Впервые за последние три года участники Ярославской области (коллектив «Траектория успеха» МУ ДО «Центр дополнительного образования «Созвездие» Тутаевского МР) прошли в финальный тур федерального этапа акции, который проходил во Всероссийском детском центре «Смена» (Краснодарский край, г. Анапа).
С января 2024 года по плану РРЦ началась апробация и реализация образовательного проекта «Сила традиций». Цель проекта – выявление, развитие и поддержка детей, проявляющих выдающиеся способности в области народной культуры и искусства, приобщения их к ценностям наследия Ярославского региона, а также развитие межрегионального сотрудничества в сфере образования и культуры и распространение лучших педагогических практик в области народной культуры и искусства. В марте 2024 года в г. Витебске проведена культурно-образовательная акция «Дети – детям», участниками которой стали обучающихся отдела художественно-эстетического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» в количестве 43 человека и обучающиеся ГУ ДО «Витебский областной дворец детей и молодежи». Ярославские школьники привезли белорусским детям спектакль «Барышня-крестьянка» по произведению А.С. Пушкина, литературную гостиную, мастер-класс «Элементы русского народного танца», мастер-класс «Разучивание совместного танца «Горница», мастер-класс «Роспись ярославского изразца», мастер-класс «Хоровод дружбы из природного материала лыко в технике народной куклы».
В декабре 2024 года в рамках проекта прошли онлайн мастер-классы для обучающихся ГУ ДО «Витебский областной дворец детей и молодежи» Центра детей и юношества. Наша сторона представила мастер-класс «Традиционные образы в народном искусстве» (панно в технике коллажа, имитация резьбы по дереву). Витебская сторона провела мастер-класс «Открытка в технике вытинанка» (искусство вырезания из бумаги). Обмен культурным традициями обеих сторон и их реальное применение на практике делают этот проект актуальным сегодня. Материалы, представленные на мастер-классах несут в себе региональные компоненты сторон, традиции которых развиваются в современном образовательном пространстве.

Увеличение количества школьных театров общеобразовательных организаций Ярославской области, зарегистрированных во Всероссийском перечне (реестре)

В 2022 году разработан и утвержден план работы («дорожная карта») по созданию и развитию школьных театров на 2022-2024 годы в Ярославской области. Ежемесячно сотрудниками РРЦ проводился промежуточный контроль полученных результатов по выполнению плана реализации «дорожной карты».
Сотрудниками РРЦ велась работа по индивидуальному информированию руководителей школьных театров, административных работников, курирующих данное направление. Осуществлялась информационная рассылки руководителям образовательных учреждений Ярославской области и органам управления в муниципальных районах о предстоящих событиях с помощью ЕСИР (единой системы информационной рассылки), системы Практика. 
Регулярно проводились совещания в режиме видео конференцсвязи по вопросам включения в реестр школьных театров, создания раздела «Школьный театр» на сайте общеобразовательной организации, функционирования школьного театра в рамках внеурочной деятельности, дополнительного образования и сетевого взаимодействия.
 Налажена взаимосвязь между кураторами по развитию художественного творчества в муниципальных районах Ярославской области и РРЦ, определен куратор в каждом муниципальном районе. 
В целях популяризации и информирования о деятельности школьных театров на портале «Таланты Ярославии» создан инструмент «Школьный театр». Инструмент позволяет размещать информацию о школьном театре на сайтах общеобразовательных организаций и обеспечивает автоматическое размещение информации о школьном театре и адресе раздела школьного театра на общей виртуальной карте школьных театров Ярославской области. https://talant.edu.yar.ru/theater/map.html
По статистическим данным по форме ФСН № ОО-1 в Ярославской области 359 общеобразовательных организаций, из них 26 общеобразовательных организации находятся в стадии реорганизации и ликвидации, таким образом на 20 декабря 2024 года количество общеобразовательных организаций в области составит 333.
По состоянию на 01 декабря 2024 года во Всероссийском перечне (реестр) школьных театров включено 333 школьных театров (100%), функционирующих в общеобразовательных организаций:
· из них 49 инклюзивных школьных театров; 
· из них 18 театральных объединений социальной направленности.
Охват детей в возрасте от 8 до 17 лет, занимающихся по направлению «Искусство театра»: 
· 6645 человек.
· из них включая мероприятия РДШ «Школьная классика» 130 чел.
Количество образовательных программ по направлению «Искусство театра» разработано для обучающихся образовательных организаций на 01.12.24: 
· всего 378 программ;
· из них 295 дополнительных общеобразовательных программ;
· из них 23 рабочих программ курса внеурочной деятельности;
· из них 59 адаптированных программ 
из них 1 реализуемых в сетевой форме.

Обновление содержания региональных мероприятий (в рамках реализации плана мероприятий («дорожной карты») по созданию и развитию школьных театров общеобразовательных организаций Ярославской области)

С 2022 года в рамках работы регионального ресурсного центра «Развитие художественно-эстетического творчества в системе образования Ярославской области» реализуется областной образовательный проект «Театральная академия». 
Цель Проекта – приобщение специалистов театрального направления и участников театральных объединений Ярославской области к культурным ценностям посредством театральной педагогики, формирование среды для творчества и развития авторской постановочной деятельности. На сегодняшний день участники проекта 27 педагогов и 520 обучающиеся из 18 театральных объединений Ярославской области. 
В рамках проекта функционирует курс «Театральная азбука» для руководителей школьных театров. На сегодняшний день это 65 руководителей школьных театров как начинающих, так и имеющих опыт работы.
В рамках областного образовательного проекта «Театральная академия» проведены творческие встречи и мастер-классы:
· «В гостях у театра» творческие встречи на базе образовательных организаций, имеющих инновационный опыт работы в области театрального искусства, для педагогов-режиссеров (28 человек);
· «Актерская вертушка». Серия мастер-классов для обучающихся по различным актерским направлениям (100 человек).
· Новогодний квиз «театр начинается с..» для обучающихся школьных театров Ярославской области (120 человек).
На студии «Радио России Ярославль» записан цикл радиопередач «Есть повод!» для педагогов, занимающихся театральной деятельностью с детьми.
В рамках областного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» старшим преподавателем кафедры мастерства актера театрального института им. Б. Щукина проведен мастер-класс и прослушивание для 110 школьников Ярославской области 10 – 11 классов, участников этого года и прошлых сезонов конкурса «Живая классика». 
В рамках весенних каникул на базе ДОЛ «Березка» состоялась областная профильная смена «Театральная киносмена» для детей-участников областного образовательного проекта «Театральная академия», в том числе и для детей с ограниченными возможностями здоровья. Кол-во участников: 60 чел. В рамках смены за короткий срок (5 дней) было снято 5 короткометражных фильмов. 

Информационное сопровождение деятельности РРЦ 
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