Информация для пост-релиза министерства образования 
Ярославской области

тема: об итогах проведения межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!»

В период с 16 декабря 2024 года по 31 января 2025 года региональный ресурсный центр по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» провел в рамках межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: «Я – пассажир!», «Я – яркий! А ты?», «Виртуальное обращение к водителям «Внимание! Дети!» (далее – Акции).
В Акциях приняли участие 20 306 обучающихся из образовательных организаций всех типов и видов, действующих на территории Ярославской области, из всех муниципальных образований Ярославской области.
По итогам Акций в ходе оценки жюри работ были выявлены победители и призёры: 
· в акции «Я – пассажир!»:
в номинации «Рисунок»
I место – Сушинина Виктория, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 14 имени Бориса Рукавицына, городской округ город Рыбинск;
II место – Расторгуева Мария, воспитанница муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 70, городской округ город Рыбинск;
III место – Красноперова Любовь, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Погорельской основной школы, Первомайский муниципальный район;
в номинации «Аппликация»
I место – Гладкова Юлия Сергеевна и воспитанники группы «Ромашка» муниципального дошкольного образовательного учреждения Борковского детского сада, Некоузский муниципальный район;
II место – Отряд ЮИД «Дорожный патруль» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 12 г. Данилова Ярославской области;
III место – Вавилова Татьяна Александровна и воспитанники группы «Радуга» муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сад № 18 «Теремок» Ярославского муниципального района;
в категории «Специальный приз «Лучшая иллюстрация» – Кудрявцев Илья, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 36, городской округ город Рыбинск;
· в акции «Я – яркий! А ты?»:
в номинации «Яркая куртка»
I место – Кузнецов Даниил, воспитанник Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 237», город Ярославль;
[bookmark: _GoBack]II место – Коршунов Дмитрий, обучающийся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 12», город Ярославль;
III место – Филарин Матвей и Филарина Арина, воспитанники Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 30 р.п. Петровское», Ростовский муниципальный район;
в номинации «Яркая сумка»
I место – Сенин Александр, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10, городской округ город Рыбинск;
II место – Бурлакова София, обучающаяся Муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Образовательный комплекс «Флагман» центр образования №10, городской округ город Рыбинск;
III место – Соколова Екатерина, обучающаяся Муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Образовательный комплекс «Флагман» центр образования №10, городской округ город Рыбинск;
· в акции «Виртуальное обращение к водителям «Внимание! Дети!»:
I место – Гладкова Юлия Сергеевна и воспитанники группы «Ромашка» муниципального дошкольного образовательного учреждения Борковского детского сада, Некоузский муниципальный район;
II место – Мишина Евгения Александровна, воспитатель муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6 «Ленок», Гаврилов-Ямский муниципальный район;
III место – Сенин Александр, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10, городской округ город Рыбинск.
Контактная информация: (4852) 55 08 75, электронная почта a.kuzmina@corp.yarcdu.ru – Кузьмина Ангелина Александровна, методист отдела технического творчества ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», на официальном сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yarcdu.ru.
